



南開大學

校務公報

BULLETIN OF NANKAI UNIVERSITY

2022 年第 11 期 总第 207 期
(新生特刊)

南开大学办公室编
2022 年 11 月 1 日

目 录

开学典礼	1
陈雨露校长在南开大学 2022 级新生开学典礼上的讲话	1
教师代表李兰冰在 2022 级新生开学典礼上的发言	1
校友代表杨波在 2022 级新生开学典礼上的发言	3
在校生代表张恒在 2022 级新生开学典礼上的发言	6
新生代表于昊正在 2022 级新生开学典礼上的发言	8
招生情况	10
南开大学 2022 年本科生招收录取基本情况	10
南开大学 2022 年研究生招收录取基本情况	10
入学教育	13
2022 级本科生新生入学教育情况	13
2022 级研究生新生入学教育情况	14
南开大学 2022 级新生名单	19

开学典礼

坚定理想信念 彰显南开力量

——陈雨露校长在南开大学 2022 级新生开学典礼上的讲话

(2022 年 9 月 9 日)

尊敬的各位老师、各位嘉宾、各位朋友，亲爱的 2022 级同学们：

今天，我们隆重举行南开大学 2022 级新生开学典礼，共同见证 4164 名本科生、5787 名研究生圆梦南开、启航新征程。首先，我谨代表杨庆山书记和全校师生员工，向你们表示热烈的欢迎和祝贺！向所有悉心抚育、陪伴你们健康成长的师长和亲友们致以诚挚的敬意和感谢！

寒来暑往，你们怀揣着各自的梦想与希望，在异彩纷呈的青春赛道上奋力拼搏、砥砺成长。过去两年多来，你们在与祖国和人民共克世纪疫情的时艰中，褪去了几分稚嫩与彷徨、增添了更多信心与力量。从今天起，你们的求学生涯将不仅是获取知识、掌握技能，而是更加自觉地追求思维方式、价值观念、实践能力的全方位蜕变与超越。在这个过程中，你们会逐渐领悟到热爱之所在、价值之所在、生命意义之所在，而指引你们为之奋斗终生的“信念”也将因此而铸就升华。

同学们，今天是我履职南开大学校长的第 15 天，因此和大家一样，我也是一名“新南开人”。一百年来，从五四大潮中发轫初创、顽强生长，到抗战烽火中“因挫折而愈益奋励”，南开人秉承“育才救国”的初心使命，在民族危亡之际点燃自强图存的火种。从西南联大的筚路蓝缕、玉汝于成，到北归复校的重振旗鼓、艰难求索，南开人不改“壮怀难折、弦歌不辍”的刚毅本色，书就中国乃至世界高等教育史上不朽的传奇。从在社会主义建设大潮中作育英才、繁荣学术，到改革开放时期奋楫争先、开拓进取，再到中国特色社会主义新时代勇作标杆、矢志卓越，南开人走出了一条扎根中国大地建设世界一流大学的兴学强国之路。

回望这波澜壮阔的奋斗历程，南开所走过的百年是矢志不渝、践行“爱国奉公”理想的百年，是不懈奋斗、赓续“公能日新”精神的百年，是“学府北辰”坚如磐石、信念弥坚的百年。南开之所以为南开，正是因为有着千千万万的南开人为了这份共同的信念而风雨同舟、众志成城，艰难辉煌。

我和同学们一样对百年南开的精神品格和辉煌历程满怀崇敬，对能够成为南开人无比荣耀，对能够献身南开新百年新辉煌的奋斗之旅深感光荣。

南开人的信念，在家国，在天下。2019 年 1 月 17 日，习近平总书记来校视察时指出，“南开大学具有光荣的爱国主义传统，这是南开的魂”。事实上，南开创校缘起便是张伯苓先生目睹“国帜三易”之耻辱，深感国民“愚、弱、贫、散、私”之积弊，由此生发“自强之道，端在教育”之宏愿，兴办起这所“为中华民族站起来去培养人才”的大学，成为“中国人自己办教育的典范”。而在他眼中“最好的学生”周恩来总理，也正是受到“南开教育的影响”而投身革命事业，为实现“相会于中华腾飞世界时”的崇高理想倾注毕生心血，成为“中华民族的一颗璀璨巨星”“中国共产党人的一面不朽旗帜”。

翻开璨若星辰的历史画卷，一代代南开人“为人民谋幸福、为民族谋复兴”的身影跃然其上。从为国家独立和民族解放事业英勇牺牲的马骏、于方舟，到“以身许国”奠基“两弹一星”事业的郭永怀先生，从致力推动经济学教育“中国化”的何廉先生，到填补新中国农药化学研究空白的杨石先先生……“爱国”是南开人立身立业的纲领，更是每一个南开青年坚定信念、筑牢信仰的基石。希望同学们铭记历史、牢记嘱托，将“小我”融入“大我”，践行“国之大事”，争做国之栋梁。

南开人的信念，在坚守，在热诚。大学之地，在于以恒常之心做恒常之事，恪守大学之道离不开内心的坚贞与热爱。回望历史，无论是列强环伺还是日寇侵袭，无论是办学条件的贫瘠还是科研任务的艰巨，南开人始终葆有高度的革命乐观主义精神，以蓬勃、豁达、坚韧、笃行的面貌，在报效祖国、穷达真理、追求梦想的道路上脚踏实地、负重前行。正如陈省身先生为建设“21 世纪数学大国”鞠躬尽瘁、精诚奉献，于中国数学、南开数学作出了不可磨灭的贡献；叶嘉莹先生持守“弱德之美”，纵然历经家国苦难，仍视复兴中国古典诗词文化为己任。坚定热爱、勇往直前，一生只做一件大事，这或许就是南开人身上最纯粹、最珍贵的品质。

古往今来，人类前行的脚步始终与变革、挑战乃至困境相生相伴，摆在我们面前的从来不是一条坦途。希望你们不惧风雨、直面磨难，以百折不回的坚韧将前进路上的障碍化为奋起破壁的机遇；希望你们珍爱时光、

拥抱生活，以昂扬青春在有限的人生中实现无限的价值；希望你们坚定理想信念、笃信未来，以赤诚的灵魂去守护正义、播撒希望，精神富庶、生命丰盈。

南开人的信念，在创造，在超越。思想的进步、科学的发现和技术革新，是推动人类社会历史和文明进程的动力，也是我们在激烈的国际竞争中抢占先机、赢得主动的关键。在“日新月异”精神的指引下，南开人瞄准国家和人民所需，以实实在在的业绩和成果助推民族发展与时代进步。你们的师长中，有的将数理发现运用于国家发展和国家安全等重大关键领域，在理论物理学界堪称国际权威；有的在手性化学领域引领科技变革，以“从 0 到 1”的突破摘得国家自然科学最高奖；有的以创新思维解决了困扰全球数学界多年的重大问题，成为本年度菲尔兹奖评委会成员；有的在中国哲学社会科学自主知识体系构建中取得丰硕成果，为文明自信构筑新的基石；还有许多人在能源材料、航空航天、人工智能、疫情防控等关键领域和重大任务中敢闯敢试、埋头苦干……他们是南开人守正创新、踏实进取的代表，自当是你们为人学习的榜样！

作为时代新人，你们足具“新”的气象，更应展现“新”的作为。希望你们牢记习近平总书记的殷切嘱托，学会用脚步丈量祖国大地，用眼睛发现中国精神，用耳朵倾听人民呼声，用内心感应时代脉搏，把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程、融汇在事业追求中。我相信，经过南开园的积累与历练，祖国的未来必将由你们引领，世界的新容必将由你们塑造！

87 年前，正是在当年的南开大学始业式上，张伯苓校长面对全体南开师生提出了著名的“爱国三问”，在蒙昧混沌中发出了中国人“重整河山”的呐喊。此刻，中华民族正处于伟大复兴的战略全局与世界百年未有之大变局的历史交汇期，就让我们一起重温这质朴厚重的历史之问、时代之问、未来之问，扣响“新南开人”不负时代、勇担使命的最强音。

请全体起立！

“你是中国人吗？”

（“是！”）

“你爱中国吗？”

（“爱！”）

“你愿意中国好吗？”

（“愿意！愿祖国繁荣富强！”）

请坐下！

同学们，“青年者，人生之王，人生之春，人生之华也”。正处于“人生中最美好年华”的你们，已站上新时代新征程的起点。请你们牢记今日的回答，为中华之崛起而读书、为民族之复兴而奋斗，踔厉奋发、不负韶华，以新时代南开人的理想信念，彰显南开力量，在青春的人生道路上引吭高歌、勇毅前行！

谢谢大家！

教师代表李兰冰在 2022 级新生开学典礼上的发言

亲爱的 2022 级新生同学，尊敬的各位领导和老师：

大家好！很荣幸能够作为教师代表在庄严的开学典礼上，向新同学表达最热烈的欢迎，见证新生力量从南开园扬帆起航。“知中国者 必知南开”，南开大学是享誉国内外的神圣学术殿堂和为国育才摇篮，祝贺你们用拼搏与汗水在无数莘莘学子中脱颖而出，成为新一代南开人。今天你们开启在百年南开学府的求学之路，人生将迈入崭新的篇章，生命中融入的南开底色将成为一生的骄傲。

26 年前我也曾作为一名南开新生兴奋地参加开学典礼，看到你们就像看到了当年的自己，我甚至有时光穿越的感觉。作为曾经的南开新生，作为今天的南开教师，我想与同学们分享三点感悟，希望对你们能够有所启示。

第一点是“把握远与近的关系，仰望星空勿忘脚踏实地”。既要学会仰望星空，立足南开、眺望世界，以自由探索的科学精神追寻远大的梦想目标；也要坚持脚踏实地，领悟“千里之行，始于足下”的真谛，以切实有效的行动将理想付诸现实。把南开作为实现梦想的新起点，从认真地学习每一门课程、投入地做好每一项研究开始，勇于应对挫折和战胜挑战，用辛勤付出催化素质与能力由量变到质变的飞跃。当未来理想实现的那一天，你们也会感谢曾经在南开园里脚踏实地的自己。

第二点是“把握长与短的关系，取长补短赋能价值提升”。取人之长补自己之短，取南开之长补己之短。第一句容易理解，那什么才是取南开之长补己之短？我的理解是主动汲取南开园的精神力量与学术力量：既要历经百年沉淀的南开精神融入血液，继承“爱国、敬业、创新、乐群”的传统，做具有高尚精神品格的人；也要汲取一代又一代南开人拼搏积淀的学科优势、教师优势以及平台优势等学术力量，站在南开这个巨人的肩膀上，不懈探索学术前沿与理论高峰。作为学习在南开、工作南开的南开人，无论是本硕博十年读书路，还是从留校任教后由讲师到教授的成长历程，强大学科平台、前沿知识体系以及优秀教师团队都给予了我无限的力量。同学们，南开园将为你提供纯净的成长沃土，相信你们也一定能够不负韶华，在南开园收获硕果累累，将来能以你们之长再反哺母校。

第三点是“把握知与行的关系，知行合一促进学以致用”。“知中国，

服务中国”是南开大学的立校宗旨，导师从入门就教导我研究真问题、真研究问题，但我也曾为如何理论联系实际而迷茫困惑，直到实践证明“识别重大现实问题——提炼为理论问题——研究理论问题——理论指导现实”的通路通畅高效才豁然开朗。近年来，我们区域经济研究团队积极面向国家重大需求开展学术研究，在服务京津冀协同发展等重大战略中对理论创新与成果转化的互促机制进行着不断探索。恰逢百年未有之大变局，国家更迫切地需要面向世界科技前沿、面向经济社会主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康培养顶天栋梁，作为新一代南开人，应该勇担时代大任、知行合一、学以致用，把对知识的渴望、对学术的追求融入到社会主义现代化强国建设之中。

亲爱的同学们，生逢伟大时代，肩负光荣使命。希望你们胸怀家国天下事，走好脚下每一步，君子博学而日参省乎己，期待你们用激情、智慧与汗水奋力书写人生华美诗篇。最后，祝各位同学的南开旅程充满喜悦、充满收获！

读书的三重境界

——校友代表杨波在 2022 级新生开学典礼上的发言

尊敬的各位领导、老师，亲爱的 2022 级新生和家长们：

大家上午好！

首先请允许我作为校友代表，向所有 2022 级新生以及家长表示祝贺！欢迎学弟学妹来到美丽的南开园求学，这是对你们过去十年寒窗的肯定和回报，更代表了一个全新的开始和充满无限可能的未来。

受邀代表校友发言，我既感荣幸，又觉惶恐。南开大学建校超过百年，培养了无数杰出校友，与他们相比，我不敢自言优秀。但我想，或许我也可以代表很大一部分南开人，在各自平凡的岗位上，始终牢记母校教诲，践行公能精神，把自己的青春和热情与国家、社会发展紧紧融合在一起，努力让自己成为一个合格的南开人。因此考虑之后我还是欣然接受了邀请。也借这个机会向母校、向新入学的学弟学妹们汇报和分享自己的收获和实践。

我是 1993 年从内蒙古考入南开大学计算机与系统科学系计算机及应用专业，1997 年本科毕业。2008 年又在南开大学软件学院获得软件工程硕士学位。当初来到南开，最先也是最直接的感受是身边优秀的人太多了。高考时我的成绩在当地也是名列前茅，但到了大学发现比自己优秀的人比比皆是。正是因为与众多优秀者同行，并且受到母校厚重悠久的历史底蕴的滋养，我度过了丰富、充实、紧张、快乐的 4 年大学时光。4 年的学习，我主要有以下三方面的收获。

第一，通过学校完善的教育体系收获了扎实的专业基础知识。在师长的悉心指导下，我通过专业学习、实践实习，以及参与紧贴社会应用的毕业设计课题等，锻炼了自己的动手能力和分析问题解决问题的能力，并且培养了终身学习的理念。我从毕业到现在一直从事软件和信息技术领域相关工作。我现在服务的企业“中科曙光”就是一家由中科院推动组建，在我国信息领域创新发展的高科技领军企业。大家知道这些年信息技术以及互联网等领域发生了翻天覆地的变化，但我始终坚持不断学习，工作在产业的第一线，这都依托学习期间打下的良好基础。

同时，学校的良好学风让我养成了严谨的治学态度和务实的工作作风。在离开学校的这些年，我始终将南开教会我的做人做事理念，与自己的人

格融为一体，始终以自己是一名南开人而骄傲，在同事、朋友乃至社会上，都获得了认可和肯定，应该说做到了无愧于南开人的本色。

第二、南开的爱国主义传统和教育影响了我的一生。周邓纪念馆、思源堂、芝琴楼、校史馆……南开历经磨难的历史和老一辈革命家的革命斗争精神始终印刻在我心中。还是说到我现在所在的中科曙光公司，自成立之初，就秉持服务国家战略需求的理念，以自主创新为使命，坚持打造核心技术。2019 年公司被美国商务部列入实体清单，一度面临很大挑战，但在国家及天津市的支持下，全体曙光人无畏困难、团结一致，陆续突破信息领域关键核心技术，打破了国外的技术和市场垄断，提升了国家信息安全保障能力，也促进了国家经济社会的安全发展。我能够身处其中，与公司一道为国家、为民族并肩战斗，既深感荣幸，也始终坚信我们一定会取得最终的胜利。

最后一点，我还在南开园里收获了爱情，我的人生伴侣。我们在校园相识相恋，毕业后组建了家庭，我们结婚登记日也选择了 10 月 17 日校庆日这天。我们的女儿几年前在中考时，也坚定选择了南开中学，所以我们一家人都印有南开的印记。我们都以南开为荣。

今天，我还想以一个学长的身份，同时也是新晋大一新生家长的身份，对今天在座的新生提几点期望。

大学是进入社会前的加油站储能站，是你们第一次离开父母独立生活，但却没有传统意义上的社会压力。站在过来人的角度说，这是人生之中最难得的一段时光，我希望你们能够珍惜大学时光，能够收获知识，能力，友谊，爱情等。期望你们能做到以下三点：

一、心中有爱

爱是人类作为智慧生命与其他所有已知生命最根本的差别。因为爱里有包容、忍耐、无私、奉献、牺牲等，而不仅仅是生物本能。

希望你们体会父母之爱，师生之爱，兄弟姐妹之爱，同学之爱，恋人之间之爱，社会之爱，自然之爱等等，其中我最想强调的是要热爱祖国，这是南开从设立之初最根本也最核心的精神，南开精神就是爱国主义。

二、心中有火

心中有火就是要有热情和追求，要领悟和践行公能校训精神，所谓“公”

就是涵养有大义有担当的家国情怀，所谓“能”即是塑造知中国、服务中国的素质与能力，不断追求心中的理想、事业。

三、心里有光

心里有光就是心怀希望。十九届五中全会提出两个“大局”的概念：“中华民族伟大复兴的战略全局”和“世界百年未有之大变局”，这两个大局正是我们谋划工作的基本出发点。在这一新时代背景下，我们更要心怀进取精神，以创新的思想 and 行动迎接未来之变化。

不管离开学校多少年，南开始终印在我的内心深处。在马蹄湖湖心岛有一座周总理纪念碑，上面刻着“我是爱南开的”六个字，我相信大家都会去看，并且要经常看。今天的我们，都深深以南开为荣，希望有一天南开能够以你们为傲。

最后用新填的一首小令，与大家共勉。

如梦令·南开

曾忆百年国瘦，办教兴学图救。三问振南开，吾辈日新依旧。记否，记否？诚以公能争秀。

谢谢大家。

在校生代表张恒在 2022 级新生开学典礼上的发言

尊敬的各位师长，亲爱的学弟学妹们：

大家好！

我是药学院药理学专业 2020 级博士研究生张恒，非常荣幸能作为在校生代表发言。首先，我谨代表全体在校生，向 2022 级新生，表示热烈的欢迎！对大家经过努力，成功进入南开求学，致以衷心的祝贺！从今天起，我们将有一个共同的“名字”——南开人。

还记得 9 年前的今天，刚刚 18 岁的我，初入南开园，眼前的一切是那么新鲜，却也充满未知。仰望周恩来总理像，我在心中问自己：未来要成为什么样的人？总理年少时的志向“为中华之崛起而读书”提醒了我：多读书，才能早点找到最适合自己的发展方向，才能更好地为国家和社会做贡献，才能做一个合格的南开人。在南开读书虽然辛苦，但南开的老师们总是和蔼可亲、春风化雨，南开的同学们也是藏龙卧虎，南开还为大家求学提供了丰富的书刊、讲座、实践交流等宝贵资源。习近平总书记说过：“在南开大学学习是一件幸福的事情。”这也是每个南开人的心声，相信大家在今后的几年，会有更深的体会。

在南开的前三年，我一直在寻找关于未来的答案。上课之余，我常常在二主楼自习到深夜，在图书馆读书到闭馆，在实验室度过整个周末，穿梭于学活和学院组织学生活动，去校外参加志愿活动和实习……这些都是南开学子的常态。随着充实的日子一天天过去，关于未来的答案也逐渐清晰。得益于南开“知中国，服务中国”的传统，我能够在学习理论知识的同时，有机会走出校门，了解药物研发和制药产业，也有机会进入实验室，亲手合成、分析药物。尤其是南开和药学院积极响应国家创新创业的号召，率先在本科课程中引入双创元素，为同学们心中种下了双创的种子。在南开浓郁的学风感染下，在“秉公能精神，育药学英才，创济世良药，佑人类健康”的院训熏陶下，在专业老师和辅导员老师们的指引下，我喜欢上了在实验室研究生命和药物的奥秘。在建设健康中国和创新强国的浪潮中，我更加坚定了继续深造的信念。

研究生阶段，于我而言是新的开始，它不是本科的简单延续，而是重在培养创新和科研能力。这意味着在这个阶段遇到的问题，往往都是书本

上没有答案的，甚至是人类知识的盲区，这更需要加倍努力，动脑动手去解决。在研究中失败，在失败中学习，在学习中进步，在进步中发现，在发现中喜悦，在喜悦中收获，这是南开研究生的常态，也不乏艰辛和挫折。经过这反反复复的历练，我们的研究被国际高水平期刊接收，我们的新技术、新药物得到医生和患者认可，我们体会到，创新能够改变很多。在学校和学院的鼓励和全过程帮助下，我们将创新成果推向了创业。历经近三年的打磨，我们终于在“互联网+”大赛全国决赛上夺金，我发现自己因南开而改变，也发现我人生的舞台，因南开而更加广阔。因此，我们义无反顾地把全部奖金捐给了母校，以表达我们对母校培养的感恩，也希望帮助更多的南开学子，更好地投身创新创业，取得更加优异的成绩，培养更多心系社会的优秀人才。

我相信，当大家走出南开园时，有的同学会选择继续潜心学术，为科技强国奉献青春；有的同学会选择扎根基层，去祖国最需要的地方建功立业；有的同学会选择进入企业，甚至投身创业，争当中国经济的弄潮儿……大家的选择不相同，但每个南开人都志在将所学所能贡献给国家和社会，志在努力将人民对美好生活的向往变为现实。正如习总书记嘱托的：“把小我融入大我”，这也是我们对母校最好的感恩。

同学们，今天是一个新的开始。允公允能，日新月异！期待大家都能做对自己未来负责的人；做心中有理想信念的人；做对事业精益求精的人；做对国家社会有贡献的人；做公能兼备的南开人！

值此第 38 个教师节即将到来之际，请允许我代表全体在校生祝各位老师 教师节快乐！

谢谢大家！

新生代表李芳沅在 2022 级新生开学典礼上的发言

尊敬的各位师长，亲爱的同学们：

大家好！

我是文学院中国语言文学类 2022 级本科新生李芳沅。今天，我怀着无比激动的心情，作为新生代表在这里发言。

首先，请允许我代表全体新南开人，向求学岁月中给予我们关怀的亲人老师致以真挚的谢意！向招生迎新过程中给予我们引导的师长致以诚挚的谢意！

南开，周恩来总理的母校，我的梦想，我道路延伸的远方。十余载，我一路向南开。如今我踏上思源堂的石阶，似望见历史浩荡；我轻抚迦陵学舍的翠竹，似触碰文明辉光。自宁园徜徉而至石先楼，我更在思考与畅想——我们即将从这里起航，又该锚定什么样的方向？

一路向南开，我向着爱国的南开，走向信仰的未来。

那一年，民族危亡之时，834 名联大学子抱着伟大的信仰，舍小我，投笔从戎，成为如今西南联大纪念碑上不朽的英雄。那一代的南开人，比如周恩来总理，不忘初心，坚守信仰，热爱人民，勤政为民，他有一个温暖的名字，更有一个伟大的灵魂——这是南开的精神，这是南开的风骨。如今我们成为新一代的南开人，浸润了民族的情怀，昂扬着国家的气度。在新的起点之上，我们应坚信未来将指向信仰的方向。这个信仰，便是舍己为公，便是义无反顾，便是将为国为民奉为最高理想。用生命，用奋斗，融入国家民族的发展；用汗水，用勤劳，缔造国家民族的辉煌。漫漫求学路，我们拒绝躺平，拒绝佛系，一路奋斗至今。今日，双足踏及南开土地，就让赤诚与爱国于心中扎根。明日，担起祖国脊梁，就以青春奋斗之我，为复兴铺路架桥，为建设奏响华章。

一路向南开，我向着创新的南开，走向发展的未来。

我看南开，看见陈省身先生，这位划时代巨匠，扛起数学理论创新的旗帜，向世界展示中国人的智慧；看见杨石先教授，这位科研的先锋，舍弃国外优渥生活，实现中国自主研发农药的梦想；更看见叶嘉莹先生，这位“诗词的女儿”，在世界播下诗词的种子，点燃中华古典文化生生不息的华光。南开人的创新从来追求卓越，从来敢为人先，从来都是向着国家最

需要的地方。为科学研究的本真原始，为人文社科的中国气派，拼搏不懈，全力进取，做领头雁，做创造者。我身为新一代的南开人文学子，深深感到那义不容辞的责任——献身文化强国建设，推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。我将以谦逊之怀广纳天下知识，将以坚毅之心将难题道道解开，将以小我之勤奋学习、奋力求索、积极创新为大我的发展助力添彩。

今日，我们踏入总理母校，在晨曦中为总理塑像献上鲜花，沐浴他期许的目光，向着南开，向着未来，许下誓言——

今天，我们一路向南开，浸润她的底蕴，分享她的辉煌；
明天，我们奋斗新征程，担起国家脊梁，再铸中华荣光！
强国有我，未来有我！

最后，值此第 38 个教师节来临之际，我谨代表全体新生，祝老师们教师节快乐！

谢谢大家！

招生情况

南开大学 2022 年本科生招收录取基本情况

2022 年计划在全国 31 个省（市、区）录取本科生 4100 人，实际录取 4097 人。不占用教育部下达的招生计划数的港澳台华侨招生 67 人，其中香港中学文凭考 21 人，澳门保送生 25 人，澳门四校联考 4 人，台湾免试生 5 人，港澳台华侨联考 12 人。同时，还面向我校近三年毕业本科生招收第二学位生 60 人。以上合计 4224 人。

普通高招（含提前批）录取 3243 人，较 2021 年减少 23 人；

强基计划录取 150 人，较 2021 年增加 1 人；

国家专项计划（含南疆单列计划）录取 264 人，较 2021 年减少 4 人；

高校专项计划录取 98 人，较 2021 年减少 3 人；

外语保送生录取 82 人，较 2021 年增加 16 人；

艺术类录取 56 人，较 2021 年增加 1 人；

高水平艺术团录取 6 人，较 2021 年减少 1 人。

高水平运动队录取 15 人，较 2021 年减少 5 人；

民族班录取 59 人，较 2021 年减少 6 人；

新疆内地高中班录取 51 人，较 2021 年增加 21 人；

西藏内地高中班录取 33 人，与 2021 年持平；

电子商务（中外合作办学）录取 40 人，与 2021 年持平；

港澳台华侨学生录取 67 人，较 2021 年减少 19 人；

第二学位录取 60 人，较 2021 年增加 16 人。

南开大学 2022 年研究生招收录取基本情况

2022 年我校录取硕士研究生 4430 人，博士研究生 1349 人。另外，招收港澳台研究生 7 人，招收外国留学研究生 135 人。

一、硕士研究生录取情况

2022 年我校硕士研究生统考报考人数为 18154 人，统考方式共录取硕士研究生 3086 人，报录比例为 17.0%

录取的 4430 名硕士生中，男生 1755 人（39.6%），女生 2675 人（60.4%），

女生录取比例高于男生。

中共党员 662 人，预备党员 919 人，共青团员 2481 人，其他 368 人，党员（包括预备党员）人数约占录取人数的 35.7%。

应届生 2748 人（62.0%）（含南开大学应届生 836 人（18.9%）），在职人员 809 人（18.3%），其他人员 873 人（19.7%）。

学术型硕士 2043 人（46.1%），全日制专业学位硕士 1584 人（35.8%），非全日制专业学位硕士 803 人（18.1%）。理工类 1883 人（38%），人文类 461 人（13%），社科类 2086 人（49%）。

统考生 3086 人（69.7%），推荐免试 1344 人（30.3%）。

二、博士研究生录取情况

2022 年我校博士研究生报考 4521 人，共录取博士研究生 1349 人，录取比例约为 22.4%（不含直接攻博及硕博连读生）。

男生 695 人（51.5%），女生 654 人（48.5%）。

中共党员 484 人，预备党员 192 人，共青团员 589 人，其他 84 人，党员（包括预备党员）人数约占录取总数的 50.1%。

应届硕士毕业生 578 人（42.8%），在学硕士（指硕博连读考生）337 人（25.0%），应届本科生（指直接攻博生）97 人（7.2%），高等教育教师 46 人（3.4%），其他在职人员 178 人（13.2%），未就业人员 113 人（8.4%）。

理工类学院 877 人（65.0%），人文类学院 213 人（15.8%），社科类学院 259 人（19.2%）。

申请考核制考生 915 人（67.8%），硕博连读生 337 人（25.0%），直接攻博生 97 人（7.2%）。

三、港澳台研究生录取情况

我校 2022 年港澳台研究生共有 17 人报名，其中硕士研究生 15 人，博士研究生 2 人；录取总人数为 7 人，其中硕士研究生 6 人，博士研究生 1 人。

男生 3 人，女生 4 人。

录取的 7 位研究生中，台湾生源有 2 人，香港生源有 4 人，澳门生源 1 人。

录取人数最多的专业为金融（专硕）专业。

四、留学生录取情况

我校 2022 年留学研究生报考总人数为 367 人，录取总人数为 135 人。

其中硕士研究生 122 人，博士研究生 13 人。

男生 86 人，女生 49 人。

理工类 81 人，人文类 32 人，社科类 22 人。

录取人数排名前四的专业依次为：软件工程、汉语国际教育、国际商务（专业学位）和中国语言文学。

入学教育

2022 级本科生新生入学教育情况

南开大学聚焦培养堪当民族复兴重任的时代新人开展 2022 级本科新生入学教育工作。在疫情防控常态化背景下，南开大学立足国家战略发展需求、南开教育特色、学生成长特点，为 4164 名 2022 级新生打造“开学第一课”，帮助学生系好大学生活的第一粒纽扣，培养坚定不移听党话、跟党走，怀抱理想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

聚力铸魂育人，培养理想远大、立场坚定的热血青年。爱国主义是南开的魂，爱国主义教育南开新生入学教育的核心。陈雨露校长在开学典礼上以“坚定理想信念 彰显南开力量”为题，带领新生回顾南开百年辉煌奋斗历程，提出南开人的信念在家国、在天下、在坚守、在热诚、在创造、在超越，鼓励新生作为；重温张伯苓老校长“爱国三问”，叩响“新南开人”不负时代、勇担使命的最强音，激励学生心怀国家、心系人民，勇担时代使命。邀请张健教授讲座，将校史教育作为“新生第一课”，发挥南开爱国志士榜样作用，鼓励青年学子坚持南开道路，光大南开品格，弘扬南开精神，坚定南开自信。邀请先进人物进校园，举办忠诚教育思政大课，用左力“一个人的长征”故事，带领广大南开学子回到那个苦难光辉的岁月，号召南开青年担当时代使命，走好新时代的长征路。各学院邀请成才报国宣讲团进行主题宣讲、话剧展演，组织爱国主义教育基地参观，开展“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”新生班团建设活动月，坚定成才报国理想信念，把握时代脉搏。

深化实践育人，培养脚踏实地、担当奉献的实干青年。南开大学坚持多年新生入学教育端口前移，暑假期间和入学后的集中教育交相呼应，引导学生自主成长。鼓励学生阅读经典书籍、参加义工事件、了解专业方向，并开展主题征集评比、组织交流分享会，引导学生践行知行合一，在学思践悟中担当奉献。推出系列新生微课，用大师品格、大师故事、大师精神鼓舞“新南开人”践行南开品格，投身“知中国，服务中国”。举办“我要上典礼”开学典礼新生发言代表选拔活动，鼓励新生主动表达爱国心、

爱国情，主动追求新成长、新提升。举办“汉唐风韵”诗词大赛，以文化人，传承古典诗教，汲取精神力量，增强学生“文化自信”，提升民族认同感。开展“心理健康教育”“国防、安防、形势政策教育”“节能意识教育”等十大主题入学教育讲座，在帮助新生适应大学生活的同时，呼吁新生从做好每件小事开始，将爱国精神内化于心，外化于行。组织新生开展公能素质测评，引导学生结合南开育人目标做好自我认知、成长规划。

立足学科特色，培养敢想敢为、善作善成的有为青年。南开大学持续深化大类招生、促进学科融合、重视新兴学科发展，在二次选拔开始前，推出系列专业介绍讲座，帮助学生提高专业认识、审慎做出决策。各学院在新生入学前，相继在学院微信公众平台推出各具特色的系列迎新推送，帮助新生从各方面熟悉南开生活，消除学生对新环境的焦虑情绪；入学后邀请学院名师讲授“开学第一课”，组织新生座谈会、朋辈经验分享、“成长计划”帮扶等辅学活动，充分发挥专业引领，帮助新生完成身份转变。哲学院设计哲学特色音频，发放特制的哲学院（系）重建六十周年限定车票；药学院在新生报到时赠送药学特色香囊；马克思主义学院组织参观“马克思主义在南开”主题展览；外国语学院开展“系主任讲授开学第一课”；生命科学学院开展“连线自然科学，感悟学术人生”系列讲座，建立生物学习资料共享群；人工智能学院组织“AI 智汇讲堂”；化学学院开展实验室安全教育，并引领新生走进实验室；医学院开展医学伦理教育，组织“导师有约”新生见面会；数学科学学院开展“数论人生”系列纪念活动，举办“省身班”命名仪式。各学院从入学报到起持续开展了极具学科特色的入学教育活动，加深专业认知，增强专业认同，提升专业能力，助力新生成长成才。

2022 级研究生新生入学教育情况

2022 年 9 月 2 日，南开园迎来 5000 余名硕博新生。在疫情防控要求下，党委研究生工作部及各学院（中心、所）充分结合本单位专业特色和研究生教育实际，精心组织各类新生入学教育活动，努力营造良好的新生入学氛围，助力 2022 级研究生新生在美丽的南开园开启崭新的学习、科研、生活之旅。

喜迎二十大，奋进新征程。以“迎接学习宣传党的二十大”为主线，聚焦树理想、铸忠诚、强本领、担使命，持续深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神。各学院（中心、所）不断创新学习教育方式方法，开展了一系列内容丰富的活动，积极营造喜迎二十大的良好政治氛围。**文学院**在迎新点位展出庆祝建党百年手绘长图展板，通过这种生动别致的形式，使新入学的同学们在观赏手绘长图时，也以新颖的方式回顾了中国共产党的百年奋斗历程和峥嵘岁月。**马克思主义学院**开展“百年再出发，喜迎二十大”系列联合宣讲活动，引领同学们深刻认识中国共产党全国代表大会的历史精神、经验启示，从党的重大成就和历史经验中汲取智慧、坚定信心，营造喜迎党的二十大浓厚氛围。**外国语学院**开展“喜迎二十大”手绘献礼主题党日活动，新生党员同老生党员共同绘制出党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史进程中的重要场景，用笔尖传递对党和国家的热爱。**金融学院**以班团为单位组织开展“喜迎二十大 礼赞国庆节”主题活动，提升班团凝聚力、引领力和服务力，激发青年学生爱党、爱国、爱社会主义的热情，充分展示班团支部昂扬向上、奋发进取、团结拼搏的精神面貌。

加强党史学习教育，坚定青年理想信念。为进一步加强加强对硕博新生的思想引领，坚定理想信念，明确使命担当，引导学生在党史学习中激发信仰、获得启发、汲取力量，各单位积极开展研究生党史学习教育活动。**外国语学院**党委书记穆祥望讲授新生党员“第一课”，勉励新生党员，要勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为，共同为南开发展添砖加瓦、深耕助力，努力成为堪当民族复兴大任的时代新人。**商学院**党委书记孙跃为同学们讲授了开学第一课暨校史教育讲座，用一个个小故事带领学生走进南开百年风雨，生动诠释了南开的文化特色与精神品格，在百年风雨中愈益奋厉的百年征程，令参会同学备受鼓舞。**哲学院**开展“薪火相传二十大，继往开来里程碑”党史学习教育，邀请了南开大学博士生讲师团成员跟新生进行面对面的交流，使同学们坚定理想信念、增强宗旨意识、加强党性修养、弘扬优良作风。

弘扬南开百年传统，凝聚发展共同体共识。为延续和发扬南开大学深厚的爱国传统，引导广大研究生爱校荣校兴校，努力成长为堪当民族复兴

大任的时代新人。党委研工部组织各学院（中心、所）广泛深入开展各类主题鲜明的校史校情教育与“南开发展有我在”主题教育活动。**材料科学与工程学院**党委副书记兼副院长李刚老师做了题为“砥砺南开品格 弘扬爱国精神——做公能兼备的合格南开人”的院情和校史主题教育。百年赓续，世纪传承，鼓励新生传承南开百年品格，弘扬爱国精神，争做新时代新南开人。**经济学院**以历史教育为催化剂，进行南开校史、经院院史和中国共产党党史主题教育，打通“德育”和“学业”的界限与壁垒，谋求“德育”和“才育”的有机融合，实现人才的全方位培育。**医学院**组织参观百年校史展和八里台校区爱国主义教育基地，让学生在学历史的过程中，继承发扬百年南开爱党爱国爱社会主义的光荣传统，坚定理想信念，传承红色基因，传承好“爱国三问”，激发爱国力行。

营造科研学术氛围，加强校园学风建设。为加强学风建设、弘扬科学精神、培育优良学风，各学院积极开展科学道德与学术规范教育。**新闻与传播学院**副院长陈鹏面向全体新生讲解学院教学计划、培养方案，帮助新生们了解教育教学政策及学院培养模式，引导新生明确学习目标、做好学业规划，以提升新生的学术自觉和自律，培养积极健康的学术氛围。**数学科学学院**举办“勇攀建模高峰·领略数学之美”系列讲座，为研究生数学建模竞赛参赛选手作赛前指导，同时邀请科学与工程计算系主任胡广辉教授与研究生共话“如何成为一名优秀的科研工作者”。**周恩来政府管理学院**程同顺老师在学术规范的专题讲座从真实案例引入，让大家深刻认识到研究生严格遵守学术规范的重要性，也鼓励同学们充分利用好学校提供的资源和平台，将个人努力同时代发展紧密结合，真正成为一名公能兼备的南开人。

推动中华优秀传统文化教育，增强文化自觉与文化自信。围绕“教师节”“中秋节”等重要节日，促进中华优秀传统文化教育与思想政治教育有机整合，引导广大研究生尊师重教、增强文化自觉与文化自信。**文学院**举办以“翰墨邀明月，诗词话中秋”为主题的笔会暨传统文化体验活动，让新生在一书一画、一词一曲中融入专业特色，在猜灯谜、玩投壶、画团扇、飞花令中“沉浸式”体验中秋佳节传统习俗。**计算机学院和网络空间安全学院**举办“博古通今”有奖竞答活动，新生们通过现场答题，沉浸式

学习了中华民族的传统文化。新生也通过“时光邮局”的活动以团圆、思念、感恩等为主题，给远方的亲人或未来的自己写一封信。**人工智能学院**举办“相聚中秋九月，感念浓浓师恩”主题活动，鼓励新生借助中秋节团圆的寓意，为导师送祝福，并征集课题组最美全家福，在提高研究生对中国传统节日文化的认同感、增强人文关怀的同时，通过增进师生交流，积极宣传良好师生导学关系。

开展校园安全教育，关注学生身心健康。为保障新生心理健康，同时提高同学们的安全防范意识，共建安全和谐校园，**历史学院**邀请学校心理健康教育中心副教授陈予老师开展心理健康教育讲座，促进学生学会人际交往，释放心理压力，督促学生会自我管理，合理规划大学生活，引导学生调整好自己的心态，勇敢面对各种压力，健康快乐的学在南开、成长在南开。**电子信息与光学工程学院**针对理工科学院学科特色开展了实验室安全教育，学院办公室宁信老师结合近几年高校实验室发生的安全事故，规范了学生在实验中的安全操作行为，提高了学生实验室安全和自我防范意识。**化学学院**邀请公安南开分局学府街派出所南开大学社区民警、一级警长杜静向新生开展校园安全教育，用校园真实案例警示同学们电信诈骗的危害，深入剖析电信诈骗的惯用套路，切实帮助同学们提高安全防范意识，时刻警惕网络电信诈骗，筑牢安全屏障。

织密疫情防控网络，筑牢战疫坚实屏障。为积极落实国家及学校疫情防控相关要求，引导学生明确疫情防控措施要求，严格遵守各项管理规定，提高防护意识，科学安排学习生活，各学院（中心、所）多形式开展防疫知识和校园管理政策教育活动。**环境科学与工程学院**通过腾讯会议对全体研究生新生介绍了防疫期间的日常防控管理，在校期间出入校的管理，向同学们强调了疫情期间安全管理的重要性，规范出入校申请流程，加强日常管理。**统计与数据科学学院**党委副书记任子雄老师为新生全面介绍南开研究生的学习生活，对大家在校的行为规范做出了具体要求，进一步开展校园安全、防疫知识、校园管理政策及日常教育，为大家更好地适应人生的新阶段提出建议。**生命科学学院**硕博研究生辅导员由佳、王天皓向研究生新生详细介绍了学校当前防疫政策，建议同学们健康生活，运动锻炼，注意个人卫生，保护好个人安全的同时，也维护好校园安全。

完善学校奖助体系，助力学生全面发展。为帮助新生尽快了解“奖助酬”三位一体资助体系，充分调动和发挥研究生的学习科研积极性，各学院（中心、所）对全新奖助体系进行了系统的介绍和说明。**药学院**讲解研究生奖助政策、召开新生党员座谈会、新生分班班会、经济困难生座谈会，全面了解学生，为学生成长助力。**软件学院、泰达学院**对研究生奖、助、酬体系及荣誉体系的建设情况做了详细介绍，新生们全面了解了由学术奖励、综合奖励、新生奖励及基本资助、困难资助和贷款资助构成的奖助体系，以及助研、助教、助管等奖酬岗位的设置，也为新生们指明了奋进的方向。**汉语言文化学院**邀请校党委研工部赵骁勇老师向同学们讲解研究生奖助体系，引导新生树立专业自信，明确学业发展方向，充分发挥学生主体性和积极性，为实现人生理想和价值拼搏奋斗。

丰富校园文化建设，营造良好文化氛围。为进一步促进新生交流融合，营造积极向上的校园文化氛围，各学院积极以党支部、班级、实验室、课题组为单位开展多种文化建设类活动。**旅游与服务学院**举办“新起点 新旅途”新生游园会之津南校区探索之旅，以班级为单位，在学院和津南校区探索如学院会展实验室、津南校区图书馆等各个文化设施，帮助新生尽快熟悉校园。**法学院**组织“朋辈职导零距离”之新生面对面经验分享会，师兄师姐与参会同学零距离即时交流，同学们通过本次分享会对法学院的学习环境、法学研究生的学习与实习、工作情况有了更深的了解。**物理科学学院**开展党团班新生活活动，引导研究生新生尽快适应研究生生活，提升新生南开归属感，并结合百年院庆开展打卡活动、摄影活动、观影活动，营造积极向上的校园文化氛围。

校党委研工部、各学院（中心、所）从德、智、体、美、劳各个方面切入深入开展新生入学教育工作。通过举办内容丰富、各具特色的入学教育活动，让 2022 级研究生新生在初入校园之际就能全面快速地适应南开、融入南开。同时以“迎接学习宣传党的二十大”为主线，引领新生秉承公能校训，立足家国情怀，铸爱国魂、立鸿鹄志、做奋斗者，努力为实现中华民族伟大复兴做出新的更大的贡献！

南开大学 2022 级新生名单

文学院

本科生（81 人、代管 72 人）

——本科生（81 人）

鲁奕彤 朱乐颜 周津竹 孔德一 郝梓童 周玥辰 马瑜潞 邹一诺 杨 博 刘颐嘉
 王深葳 耿彤阳 刘安妮 郭 宁 刘昱兰 刘星瑶 全美伊 陈嘉盈 尹 奕 栾江池佳
 刘坤瑶 刘煦阳 姜沐周 饶雨诗 杨曼迪 杨喆晗 李冰轮 郑文卓 施 思 蔡雅宁
 贾丁旖 杨明轩 高鹤芳 王可欣 吴艺乔 徐美棋 温 馨 丁 语 孔未帅 梁嘉仪
 付子昂 张瑀涵 张琮文 窦晓潼 韩致远 王孜睿 陈 在 林震宇 李 雯 毕 玉
 谢咏玲 田雨露 曲沂蕾 张奕洁 郭佳仪 李文迪 王一诺 周平卓 孙宇轩 程可婧
 陈家琰 田泽恺 张仕佼 王馨晨 王琦岩 王俊淇 周 硕 甄善美 李昱睿 陆天曜
 李 越 郭守政 吴亦佳 赵真慧 何诗琪 代子祺 刘成哲 李姗姗

NONGHAD SUCHUNYA LE NGOC CAT TUONG WONG CHING YOU

——代管中国语言文学类（72 人）

廖玉敏 龙 萱 刘美含 崔沫鑫 高小婷 韩国瑞 覃定澜 甘忻南 田耘菲 孙夕媛
 张一璇 计张玥 王舒宜 李佳音 唐嘉懿 李梓涵 郑雅文 张雨时 鲁安格 周新蕊
 康雨宁 曲欣桐 郑茜嫒 张馨悦 乔钰淇 王馨仪 袁书瑶 陈 曦 刘 景 董圣烨
 程 笛 严海荣 聂翔宇 黄 玮 杨婉禾 曲雅琳 刘宇航 王美澜 张伊佳 侯一凡
 贺莉然 严睿卓 侯 瑶 万旭云 孙有昕 张馨月 王天昶 徐紫妍 曾韦薇 黄嘉琦
 卞婉如 李佳琪 游佳妤 熊昕怡 彭 佳 陈思远 徐柏坡 林亦菲 赵新东 王若杉
 曹忻怡 李芳沅 刘丹阳 赵锐涵 牛一诺 罗谄轸 黄诗懿 冯浚桐 佐文可 王寒冰
 刁钰琴 李俊儒

硕士研究生（76 人）

石 玮 张 育 甘熙媛 王一华 王雪婷 杨沛林 张文杉 曾山珊 陈 冉 谷博屿
 史笑菡 张 越 郑卓涵 冯 慧 李梦珂 任芯缘 宋旭阳 王鑫钰 常萧雯 王 敏
 王 荀 敖煌荐 曾 勅 马思宇 史艳晓 魏千帆 杨卓锟 何青红 黎可涵 施钰滢
 关金子 马馨怡 崔弋洋 耿 硕 禹 舜 赵 涵 董春好 卢宇潇 王纯洁 吴梦筠致
 孙荣望 董淇谊 孙凯霞 王 琪 叶煌城 周书沁 陈 蕾 程嘉玲 刘文卿 策勒木格
 王珍妮 赵可欣 李宇月 刘 泱 王泽昕 于沐禾 赵 翀 郑亦宁 程 诺 程 影
 侯依含 火福晗 刘香华 汤权扬 王佳璐 金一萌 李 然 关爽爽 王铎振 杨 琪

左力丹 REPMANN CARLA KIM MINGYEONG PAN JINNA MALHOMME ANTHONY

PHAN THI TU ANH

博士研究生 (38 人)

张 锦 张 猛 周琳玥 赵 超 王胜楠 朱瑞昌 李嘉辰 冉梦丽 肖能萍 王天恒
许 可 王飞镜 闫 禾 高羽鹤 黎梦圆 郑 威 许柳泓 蔺 坤 白天宇 徐 婷
唐健博 唐宇辰 王 轲 赵 毅 林日暖 曾春菡 张千千 陈 超 王天然 达珍拉姆
陆立伟 王若水 RYU JAEWON RALAIARIMANANA FELANA ANITA BRUD ALINA
MITKOV ALEKSANDR ALKHATTABI MUHANNAD BATBAATAR TSERENPUNTSAG

新闻与传播学院

本科生 (代管 71 人)

——代管中国语言文学类 (71 人)

田羽书 张宇辉 黄茂晓 蒙熾文 黄琪涵 岳欣洋 赵浙妃 赵欣欣 江晗绮 陈子羽然
高旭笙 刘易思 姜 珊 孙海然 沈千晴 田京冉 杨欣雨 付熙恩 韩思淼 全 佳
王薪程 夏新宇 宋晓晴 刘怡然 马 洁 胡雨蒙 陈相鹏 田秉鑫 李雨欣 李睿琳
夏雨晴 刘思婷 李径舟 李佳营 张人凤 刘玉杰 刘霁然 于增琦 张嘉琳 郭 欣
张艺馨 孙小涵 陈昕韵 汤俊杰 王 莹 蒋梦悦 郭娇杨 陈雨荷 裴以蕾 黄道涵
刘 洋 左丁月 陈思颖 崔苏楠 向梓铭 顾馨尹 马歆迪 董茗杨 王 佳 王 涵
张雅然 张冠华 段宛晴 黄俊慧 王禹锦 王幸颖 庄凌至 寇雨珊 陈文杰 别力克
娜迪热·阿不都热合曼

硕士研究生 (44 人)

陈 玲 信 凯 郜思雨 葛云菲 韩子怡 石 琛 燕新宇 范 越 斯木巴提·觉库
刘 晨 沈文瀚 王雨婷 杨柠瑜 安湘铭 白 港 曾梦雅 陈浩宇 丁雅宁 董 瑾
付 真 金 征 雷小雨 李 溪 李子璇 梁 宵 刘 甲 刘萱萱 刘雅心 刘郁文
罗 娜 马亚雯 毛琬清 任哲琦 孙 敏 王丹若 王佳康 王 钧 王梦珠 吴媛媛
徐家骏 杨 晨 于 晴 张 莹 SOKOLOVA POLINA

历史学院

本科生 (114 人)

肖桐月 桂 玥 杨雨欣 陈雨夕 李子轶 季建城 金奕成 王春翔 简文韬 贺美金子

王楠忆 李果彤 杨乐谦 杜美慧 高云昊 蔡承哲 王语晴 熊子昱 刘镇毅 赵博轩
 罗羽轩 王朝阳 金禧艾 钱申依 李可萱 马国琴 王 婷 牟奕潼 常晟嘉 金瑄彤
 左力元 何雨鑫 沈俊杰 叶寒琰 肖 涵 张雨奇 陈依琳 程彦喆 张智宇 杨晰媛
 李昶峤 李琪然 蒋 励 刘冠廷 张欣然 党 瓚 熊子微 张智博 杜雨璠 欧阳文烨
 李洋梓 张桐毓 赵伊影 姚霄霄 杨培显 严 炎 杨晓俊 帅宇轩 翁姝进 段怡帆
 杨梓煜 苏依澜 吴承羲 袁若芸 陈怡帆 陈显斐 江建锋 袁可歆 谢红红 陈柏熙
 杨雨帆 宋宇琛 马煜孜 黄家奇 李鑫玥 杨天琦 于佳岳 田佳禾 闵彦喆 刘爱博
 郭浩然 刘静雯 石 悦 陈子豪 邹 航 叶 乔 黄以沫 邵梦婷 杨尚东 杨舒越
 杨思睿 李泊含 陆翌琦 赵晨裕 朱宇琪 王鹏飞 崔金秋 杨凯歌 王茂旭 蒲欣汝
 叶丞育 李卓萱 李海恒 吴晗语 许美琪 王嘉淇 马思禹 张子晨 李舒颀 卓玛次仁
 次仁曲宗 阿普桑美 扎西拉措 祖拜代·加马力

硕士研究生（100 人）

高 缘 姜希朋 林小龙 袁 铭 张芊雅 贾洪蹇 孟慧洋 孙雪松 王 瑞 钟乐彤
 李涵琪 韩曙谦 潘 旭 张泽霖 蒋文祺 李冠成 潘 悦 张 晋 李晨凯 张 丰
 幸 韵 余胜男 焦 典 裘名司 唐文睿 李雨露 刘润卓 宋梓嘉 苗曦雨 阿布尔古
 朱旭华 赖彦存 曹雅妮 樊慧祯 贾昊楠 贾丽蓉 敬佳航 李禹萱 刘 荷 彭 霞
 曲 瑶 王雪芳 王雅楠 武留涵 武炜烨 徐晨雨 杨 阳 张二航 张 欣 张宇华
 赵 诺 祝 熙 高一然 王怡丹 颜 雪 朱语桐 郭侯婕 金 珊 李佳飞 林 昊
 鲁一帆 史楷平 孙铂钧 杨雪健 张吴双 邓绮静 胡 熠 郑浚如 马超然 秦晓菲
 宋伯雄 唐子婷 王琛佳 王嘉婧 王嘉宇 王世龙 王雪莲 王 瑶 张佳雨 赵珊珊
 朱 灵 郭若清 王玉婷 杨 雕 高月影 侯雅涵 黄文婷 李玉婷 刘星熠 王舒雅
 王熙尧 王语珂 武璋嘉 熊文敏 杨 铭 殷硕硕 张 宁 朱文浩 杨舜丞

HUYNH THUY MY

博士研究生（59 人）

郭美廷 梁 霓 谢其麒 楚展鹏 成 桉 郝亚婷 缪佳芮 盛盈袖 刘茗菲 毕利鹏
 陈炫烨 周正男 张慧霞 郝晋京 林星河 田丰源 周艺欣 孙雪利 石曜瑄 陈 昊
 雷雨晴 周怀宝 姜林宏 石冰心 石 佩 肖军伟 陶家勇 桑凤娟 吴晓琳 杨晚波
 魏玉升 温丰泽 邓 彬 宋华政 肖 旭 周子越 苏 敏 徐 旺 董健楠 张艺萱
 宁 浩 韩 露 王天昊 黄永超 李倪倪 席颖颖 曹梦真 袁凯旋 王路遥 孙 健
 袁鸿宇 常家玮 咸树娜 姚志良 孙聪玲 张安琪 梁 宸 马思雨 潘 岩

哲学院

本科生（61 人）

高凡淇 高凡乔 张鋆豪 樊宣余 孙艺轩 唐 晨 杨 依 阮珂竹 陈昱杉 韩笑坤
 巩子墨 牛子轩 邓昕妍 陈 萍 赵雨润 吴尚文 李安琪 靳雅涵 叶苏瑶 罗贝尼
 吴 桐 汪子健 王建杰 王馨苗 方温祺 任辰翔 舒 聪 谭书迪 马慧媛 马 可
 王家宏 江雨行 刘姿晗 张学鹏 邹芯怡 杨 蕾 倪哲麟 万响萱 陈亮宇 梁舒雯
 薛佳怡 王宇涛 张翀鸣 郑会恩 刘芮婕 刘 阳 廖倩炜 陈韵仪 李 玥 郑岩滨
 柏翔予 林媛媛 王思懿 刘梓瑞 库翊轩 李 想 马贤忠 李梦圆 白玛卓玛 德吉央宗
 迪拉热阿·木努阿尔

硕士研究生（38 人）

黄湛楠 邵嘉鑫 叶航宇 陈雅琦 黄笑琦 王雪晴 卫新媛 尹海洋 曹雅琪 韩佳慧
 李晓盟 梁 瑶 黄 豆 李鑫昊 王静淳 王庶人 陈子航 邓韶光 牛逸凯 王禹樵
 胡依凡 吕航宇 王艺馨 吴雨洋 延凤云 任 洁 翁捷焱 董宇璇 张腾潇 经子睿
 刘星辰 陈一丁 徐榕慧 乔煜恒 陈 译 丁 晗 张 广 邓诗意

博士研究生（22 人）

张 蕾 沈伊雯 彭碧琪 杨萍萍 郝喜娇 何 冰 华良晨 李 龙 薛 攀 樊悦阳
 杨伟莉 李佳奇 周凹凸 王艺璇 苏 洁 陈其宇 马剑英 聂一齐 张开宇 张羽佳
 曹梦竹 刘增钰

外国语学院

本科生（213 人）

金字馨 王美婷 马婧雯 李诗宇 钱立卓 马杰文 李天祎 赵 简 张曾爱 李艳玲
 刘心瑶 王明雨 汪泷清 孙海畅 范姿仪 曾子玥 孔 言 于明鑫 李卓聪 包珺涵
 郝婉月 王依人 孙靖凯 李思豫 唐雨妍 许 诺 刘苏霆 张 文 高 兴 罗 霓
 陈宇轩 杨峥艺 唐心悦 李婧美 傅星颖 侯靖珊 刘芳岐 曹婧睿 凌 畅 王子浩东
 韩雨盈 刘思怡 周子菲 林楚瑶 邢康宇 代安妮 董佳昕 黄远申 赵文浩 欧阳馨雨
 韩霄颖 王苑蓉 刘皓予 李浩哲 和 鑫 高旖沂 兰美雪 黄承莲 姜亦恬 上官伟杰
 张子琪 刘爱平 韩 蕊 吴寒蕊 孙泽华 周静雯 金 辰 王悦溪 罗 乔 上官凡钰
 李 涵 陶欣然 普欣雨 代亦龙 陈奕蓝 赵晨希 浑守焱 刘稼洁 明 好 王嘉铄
 蒋卢雨 张娇敏 王 舒 范冰冰 吉奕钧 王浩然 李嘉怡 邓子晴 王香懿 齐悦彤

刘芳瑜 毛星月 贾世鹏 叶嘉希 谢天颐 黎思媛 谢欣彤 张译文 马子涵 张静心依
 朱嘉慧 张 雷 吴子琦 陈万语 郑蓓潞 郑 强 窦雪方 张栩菲 渠圣熙 吕炳奇
 王若瑜 柴爽琳 贾 璨 李怡洁 徐肖依 柳思宇 李欣奕 王倚帆 江思远 王佳文
 王 乐 吕玉芳 申 涵 刘润卿 赵建萍 任家昕 陈璟月 韩笑岩 毕舰丹 刘滢炜
 乔铭泽 杨 安 董宽泽 华睿泽 丁 宁 李金洋 涂鹏翔 张家伦 冀歆斐 刘一泽
 梁轩冕 赵翊含 刘思罕 邹沂航 黄晨璐 杜佳露 张一心 于淼璇 刘文琪 鲍嫣然
 胡博乐 李学孟 刘宇烁 邵佳宇 赵纪阳 徐 旻 王天予 朱文言 王昱涵 李炫诺
 周祉璇 王一政 刘祖含 陈逸阳 李焱斌 任一佳 孙钺翔 王晨杨 王幸琪 张世杰
 王 歌 马默琪 蔡馨仪 黄诗煜 唐 瀛 么昀兵 李嘉宜 刘梓涵 王钰卿 刘文静
 王诺涵 朱恩萱 李福涛 吕雅琪 李贞箴 杜佳慧 王 程 李欣怡 闫嘉迅 厉浩博
 王亚平 潘 玥 徐承慰 朱 妙 刘 翔 游悦山 石轩宇 梅司睿 黄 琨 程荣彦
 戴 瑶 周静文 陈心怡 张奕涵 韩书乐 马 原 陈雅萍 涂嫣容 林宝芬 李函韩
 庄梓睿 安珈硕 YEW PUI LIN

硕士研究生 (154 人)

陈思予 程丹阳 程姍婧 丁 宸 高 雅 缙冰姿 韩婷婷 何绮岚 何珍妮 胡 铨
 金宸羽 李 菲 李 强 刘书绵 宋英豪 孙梦姣 孙瑶忆 吴雪梅 杨沛钊 殷雨歌
 张 佳 张若谊 张一凡 周 围 柴若诗 孟昕然 区敏睿 孙 妍 王思源 杨慧子
 陈素玲 李林宇 李 梅 刘安琪 刘雪娇 王亚尼 吴宇晶 叶媛媛 翟润钰 张 婷
 程彦钧 李沁怡 刘思远 令狐桂 范 佳 南晶贤 王 悦 温昊川 袁家瑄 樊行雯
 梁园园 王 婕 徐小雨 张竞文 葛慧俊 陈豫婧 向智扬 徐 萌 张昊阳 孙 梦
 汪雯洁 吴诗敏 党千鸽 丁思秀 何 曼 何晓钧 侯睿妍 黄静涵 纪顺顺 江艳清
 金育丽 李雯丹 李雪晴 李翊文 刘润奇 刘思泽 刘欣辰 刘予安 苗永美 王碧涵
 王舒静 王宇寰 王雨娜 邢雅忻 杨志高 殷 明 苑梦晗 岳佳宁 张瑞婕 张雨莹
 赵 妍 赵一霏 郑庆妍 周申珂 周 幸 陈颖璐 李亚楠 艾东莹 陈洪泉 陈思敏
 陈怡然 程思逸 邓洁雯 高静静 郝雅馨 黄智敏 李鹏雁 廖语佳 刘爱萍 刘龙昊
 刘晓蝶 宋林义 沃前利 谢冬晴 余 微 袁琪琪 张 怡 薛昱娇 郑旭思 卓玛吉宗
 张紫微 陈子瑶 董晓萌 樊美麟 侯文浩 黄惠文 李海生 李宵依 李依桐 梁颖超
 刘梦瑶 刘芮因 马 欣 彭 艳 亓晓妍 任佩莹 石佳怡 孙轶群 邵 颖 王丹阳
 薛昱婷 占 宇 张晨颖 张皓暄 张 倩 张琬怡 张 艳 张一卓 左世博 徐 霜
 叶超楠 李佳音 DEMIR UGUR YUKSEL SOSENKO VALERIJA

博士研究生（17 人）

王 安 马 静 张蕴贻 郭伟京 李晓玲 邵若晨 马 悦 岳 杨 董 行 赫丹云
徐超超 赵 静 朱永玲 赵 翼 孙 瑾 王海丽 赵 曼

法学院

本科生（137 人）

秦语蔚 汤 倩 王 肖 王兆萌 白 雪 刘 畅 王 鸥 杨超然 云天碧 黄琬馨
黄 好 邸嘉诚 刘思怡 李绍嘉 尹鸣浩 周楚涵 张伊晗 唐泽希 熊薇妮 邵子轩
陈钱航 孙斯淼 范艾萱 李迎祥 赵心萌 孙 琳 李子纯 李曼雨 张 千 李佳音
殷蓉蓉 王媛绮 运贞睿 赵 艺 钱烁楷 白钰涵 张亦然 朱多加 蔡嘉懿 张哲缘
袁逸格 张子睿 孙莹莹 胡 杨 梅希雅 杨小萱 张翼鹏 邓景文 苏奕洋 徐晓曦
李牧聪 王文文 范彤瑶 李懿航 洪 扬 薛 鑫 吴 靖 胡人匀 杨一凡 张秀洋
黄 箐 姜天琦 赵家敬 程宇晴 赵佳慧 冯广超 刘炫瑶 张伟涛 韩 悦 王唯琛
袁诗涵 马铭悦 李克明 李叙澎 吕 晨 曹雨齐 朱佳乐 刘淇铭 张馨怡 蔡得霖
曹均瑞 宋 妍 胡香昀 张羽彤 刘 臆 曾 媛 单纯慧 刘 瑾 李瑞杰 郑杰灵
姚 旷 胡智镭 刘巧榕 李昕烨 吴欣然 周 容 付嘉怡 李书磊 梅哲涵 周若琳
苏小雪 蔡 蕊 杨 茜 刘婕鹿 王信童 张路乾 王 灿 林颖妍 杨倩茹 陈诗婷
郭雪敏 李诗雨 呼斯勒 许斯洋 张慧琳 程韬源 强 珍 拉 珍 钟亭秀 梁红柳
赵 希 紫拉兰·伊力亚斯 沙依旦·肖克来提 穆拉迪力·木沙江 迪丽茹斯·吾斯曼
纳拉提·达吾林 达娜·加沙尔 丽娜·托伦 卡德热娅·库尔班 次仁央珍 旦增旺珍
祁佳强 强巴拉宗 苏比伊努尔·图尔荪 迪娜·叶尔江 阿力木·艾萨 帕丽扎·赛力克

硕士研究生（162 人）

蔡佳霖 陈 迪 陈俐妃 崔智敏 方 言 盖艺文 关 昕 郭芮言 郭玉巧 韩 建
韩 涛 郝桐非 侯林江 胡 海 胡慧倩 蒋学童 康小帆 郎 昱 李嘉宁 胡维瑾琳
李香蕊 刘建鹏 刘 媛 刘正华 卢佳琪 马沁蕙 买甜甜 潘 勤 钱仲宇 强蕴慧
孙芳洲 孙慧馨 孙美茜 孙晓涵 万 荷 王蓉蓉 王思楠 王 雪 王宇潇 武雨碟
杨雅涵 袁 玥 张浩东 张家语 张天一 张 欣 张 鑫 张中民 赵平平 赵瑞瑞
赵 薇 赵晓彤 朱楠楠 段环星 霍明洋 申舒婷 孙嘉男 王明楠 魏月晨 庾婉滢
张昀煊 常雪然 陈 静 陈洋婧 邓钧文 邓仕虎 丁力洋 范 蕾 付佳敏 高 明
高 莹 郭潍畅 何一凡 贺姝彧 胡天泽 解凯悦 金艾敏 康 南 雷浩琪 李静丽

李瑞康 李文利 李欣雨 李璇 李雨桐 李泽原 李昭妍 刘洪菁 刘佳会 刘馨澳
 陆一鸣 马程蕊 马文君 苗笑妍 潘亚丽 任峥健 孙笑阳 王宁 王睿 欧阳媛媛
 王珊珊 王晓璇 吴斌 吴东炜 夏轩 邢君仪 熊丽 杨雅月 杨悦琪 张家豪
 张琳茹 赵云翔 朱文婷 丁亚杰 李海 宁卢申 吴文雨 张天蓉 郑雅婷 张玥
 赵恬静 杜静文 李凌璇 姜宇鹏 李育江 刘思薇 孙沛 詹婉舒 张舒阳 朱紫琳
 蒋馨莹 翟泽端 张连堃 徐嘉鹏 尚隽冉 夏凡兮 周璇 高洁 庞茜月 杨婕妤
 张琪浚 林陶泽 崔腾越 高睿天 祝燕 董欣雨 马婧洁 董思琰 袁兴奇 邢琪
 徐宇航 李禹萱 杨洁 窦恒杰 谢璐优 曾齐玉 邓乔曦 李俊辉 吴圆圆 文紫西

LE TRUNG RUNGSIN YANACHA

博士研究生 (16 人)

冯勇 王怡 吴旻潞 吴梅玲 夏迪旻 张宇轩 包志会 毕胜 汪义双 郑琛
 邹志 陈一飞 李莉 杨秀昌 王振硕 钱日彤

周恩来政府管理学院

本科生 (257 人)

杨千汇 李佳轩 刘子淇 秦瑛 康文锐 穆佳晓 郭婉悦 黄文楠 陈嘉晟 张佳文心
 程创业 熊俊诚 李添 史轩 郑天旭 薛涵月 王铭培 陈思彤 罗琮璇 王思源
 贺赛 陈青青 陈嘉琦 侯岳辰 王子瑞 高晓晴 袁野 任文迪 吴俊浩 康婕颖
 郭一凡 周奕彤 王艺涵 杨馥华 高子涵 马瑛琦 张舒菡 岳佳棋 徐言 吴可滢
 张赫轩 侯桂宇 王奕通 肖涵秋 闫博艺 刘梓誉 付辰月 张梦晴 冯诗雨 江浩
 郭兰欣 汪乐馨 于彤 阿路斯 关嘉翔 王立睿 潘妍妮 马粤茹 安小丽 曾杨益
 郑雨欣 洪博 谢李梅 夏嘉悦 何浩溢 潘诗田 李瑞彤 袁信 刘丽萍 黄思铭
 孟思晗 罗昕怡 吴柳 张蔡伦 李家宝 范佳创 吴旭芸 朱佳琪 孙大梁 王先凤
 马雨彤 杜爽灵 曾思卷 覃志攀 杨轩 杨雅铃 张云咏 官传泰 张熙盟 孙思雨
 付一栋 于智元 李梦然 岳阳阳 张小雨 刘子晗 郭佳瑶 黄紫荷 舒逸娴 周煜翔
 张云茜 徐梓涵 张晨曦 高赛雯 李志恒 闫俊晓 王护宁 胡钰辉 吴靖煊 陈思齐
 杨皓智 刘钊芸 刘西哲 宋思池 常菁菁 李昕洋 史闻达 马宇泽 武越乔 时欣阳
 陈佳奇 赵彦博 成曜光 张海若 代珩 李澜馨 陆安琪 胡诗雨 所丹 罗忠政
 文媛婷 刘顺艳 杨洁莉 陈慧琳 王宙来 李琬莹 黄启晔 张祉祺 朱佳睿 曾梓涵
 高祉宁 刘懿宇 刘天宇 王禹谦 秦文敖 彭璟 肖喆 李欢 徐浩强 陈思怡

黄 波 李春早 温钦然 张育宁 李赛英 徐若茗 徐智安 邵思雨 贾心蕊 唐静娴
 陈 杰 李 娟 李益翔 钟岱颖 熊思佳 邹启轩 肖 茜 彭元少 魏启源 蔡金芮
 鄢丽君 张新月 方 菲 邓金燕 毛婷婷 杨成鑫 张洪燕 王 柳 张雪艳 黄新越
 袁 航 许 岩 王少轩 王佳怡 王晓帆 王瑞瑞 任雯昱 何雨欣 兰佳芮 同奕琿
 张一水 孙婷婷 程可心 武晓雯 刘瑞琦 李凤怡 陈晶晶 白祉怡 汪秋蕴 德庆郎杰
 陈思琪 谭焯宁 赖仕贤 宋子桐 万雨杭 唐嘉宏 闾富璋 杜千江 曾斯彧 央 央
 毛雪娇 马雯洁 丁梓悦 王靖之 勾苑宁 刘洺妃 林清喆 冯楷伦 夏艺予 丁立涵
 王淞霖 姜 晟 康清宇 王国舟 郝熙鸣 张 胤 汪欣悦 胡立园 关 昕 那 钰
 王姝宁 王 凯 陈晚柠 罗静雯 郁思暄 韩志慧 艾米丹·阿布都喀哈尔 云旦卓玛
 波塔阔孜·阿曼努尔 乌拉尔·努尔巴合提 乃菲瑟·阿布都热合曼 迪丽热巴·艾克拜尔
 益西措姆 斐丽扎提·赛尔江 玛依热·麦提如则 迪丽娜尔·那赛哈提 茹克耶·毛拉依明
 迪力亚尔·吐拉甫 麦合丽娅·海米提 热万·杰恩斯汉 木扎·依孜巴沙 艾萨丽·托力肯
 艾力库提·艾力牙 穆耶赛尔·麦合木提 艾尼卡尔·艾斯卡尔 努尔艾·阿勒别克

VASENEVA ANNA

硕士研究生（437 人）

贾志艺 刘心睿 王宸明 张梦钊 董欣滢 李 军 李紫硕 刘丹琳 卢 慧 马 涛
 石 静 唐安琪 王艺琳 周妍池 陈伊宁 耿佳欣 张 帆 方恺茜 张馨予 廖昭喜
 卢雨荷 苑明龙 敬一丁 刘阳阳 吴新龙 张筱育 高梦谣 余文丰 侯嘉祺 安强强
 鲍盈臻 闭静瑶 卜绍乾 曹 珅 陈枫植 陈洪兴 陈康铭 陈秋雨 陈 曦 陈 晓
 陈志博 崔纪晨 崔 帅 丁 凯 丁 飒 董逢文 杜 阳 范红芳 范羽霏 付春晓
 高菲菲 高 雅 高 雅 高一鸣 耿 畅 郭赫婧 郭 佳 郭可鑫 郭 蕾 郭敏楨
 郭秋实 郭婷婷 郭志昂 韩 亮 韩勇霞 韩宇晴 郝宇恒 郝振君 何欣易 胡定媛
 华晓琦 黄碧玉 黄 迪 黄石鑫 贾 迪 贾伟轩 贾欣伟 解雪莹 金 璐 孔嘉玥
 孔心扬 李 博 李晨阳 李春萌 李 涵 李寒雨 李 婕 李利勇 李 猛 李明尧
 李念东 李 宁 李佩瑶 李芊芊 李青苑 李 帅 李 贤 李昕颖 李鑫瀚 李 雪
 李雪婷 李永嘉 梁娟娟 梁 爽 梁月晟 刘超群 刘宸瑜 刘国峰 刘 蕾 刘梦柔
 刘淼淼 刘 青 刘思飞 刘 箫 刘晓萌 刘欣悦 刘旭贤 刘雪莹 刘 艺 刘益航
 刘紫迪 留子洋 柳竹君 马 晨 马金昊 马俊萍 马梦璐 马 莘 庞小彤 祁华鑫
 秦天宏 尚克帅 邵天洁 邵于涵 师梓腾 史 玥 司艳杰 宋雅楠 苏健伟 苏鑫宇
 苏 阳 孙 飞 孙光耀 孙 昊 孙婧芸 孙靖雯 孙梦情 孙士乔 孙延峰 孙 悦

谈杰	唐乃馨	陶佳林	田海峰	田华庆	田绍屹	田向艳	佟若祎	王冲	王国平
王君	王恺乐	王璐瑶	王倩	王婷婷	王骁	王雪源	王雅逸	王一达	王毅伟
王子昂	王子璇	尉明月	吴悦	武梦	武忠明	肖方洲	邢恩达	邢枫	王余可歆
邢易和	徐昊	许佳铭	许立燕	许丽岩	许楠	许婉	闫笑	杨晗辉	杨晓萌
杨欣悦	杨逸轩	于佳	于江龙	岳增瑞	咎博文	臧朋伟	翟梦妍	张宝文	张超
张耕毓	张昊宇	张华杰	张慧慧	张杰	张君	张俊英	张宁	张文迪	张晓爽
张鑫	张雪	张雅轩	张永亮	张悦	张致远	赵健辉	赵晴	赵芮	赵文瑾
赵小菁	赵雅东	赵雅梅	赵研	赵紫东	郑凯杰	郑强	周繁	卓宁榕	祖朗
白静	陈丽颖	褚金	高胜楠	郭佳琪	郭羿杉	霍英欣	李修赞	李铮	刘家乐
刘通	马士成	米雪	宋婧蓉	仝亚辉	王沛雯	王雨	熊娅舟	徐嘉聆	许月月
许子涵	叶雅君	余想	张峰源	张世超	郑慧文	朱珊珊	朱延冷	林雨欣	罗梦雨
肖春卉	郑子叶	安可欣	董其然	高路瑶	韩磊	李思远	任兴旺	陈雨衡	王薛一麦
黄鹏苓	李嘉琳	毛娜	倪绮蔓	彭采扬	吴慧星	杨晓奇	王心慧	王舒艳	刀悦
董磊	王鹏宇	杨晶晶	张笑宇	毛张羽	秘若琳	穆帅	石丹	徐士豪	刘梦欣
伍灿	常思豫	马靖玮	李澳华	史明月	文奇远	邬炜东	赵欣欣	赵一楠	付江洪
韩雯慧	李珮瑜	白欣然	包建波	陈小溪	陈玉芬	丁聪	杜坤坤	高润泽	高紫薇
郭帅	郭雪纯	韩洁	韩艺	郝婉吟	胡兆顺	黎婷	李澄澄	李丹	李红霖
李美妮	李孟桐	李谦	李冉	李雪	梁诚	梁森	刘晴	刘瑞茜	刘翔宇
刘银玲	罗宇彤	吕希蒙	马丽娜	明琳	齐亚梦	钱建伟	钱景深	秦玥	石佳阳
苏芑	孙习岳	汤宏平	王凡	王凯	王琳楠	王凌荣	王瑞源	魏方珂	吴晓琴
吴益军	向桂林	向巍	信静旋	徐畅	薛红宇	杨瑞茗	苑娟娟	苑媛	苑子华
张梦雪	张荣	张溪予	张晓瑜	张月	朱雅坤	邹雨含	邓慧	韩梦雅	毛美华
王毓威	张沁	陈翕	顾雯雯	郝若雯	李玉珊	孙滢	王兴宗	邢羿飞	席顺利
张煜彬	江小丽	赵凌	张雯	徐嘉宣	高杨	贾梦威	余虹谕	黄含章	路梅简
赵世萌	朱方迪	郭选	史正兰	安秀和	董津佐	冯雨荻	高子焱	韩杲烨	韩笑
何骏逸	洪彤彤	黄冰凝	姜雅璇	郎澜	李瑾瑞	李南	李霏绮	李一君	吕良伟
马沛霖	潘柯羽	蒲赞旭	汤颖怡	田知方	万月西	汪奕江	王晓洋	熊辰锐	徐伯宇
徐胜凯	杨苗苗	杨祉佳	杨志伟	尧梦蝶	俞浩哲	喻昕茹	张睿祺	张泽源	冯宇浩
梁静怡	吕睿琦	吴侯	谢沅彤	BALKEW	NETSANET	FELEKE	MAUNG	ZIN	MAUNG

RODRIGUES BARROS AMIRIS

博士研究生（47 人）

黎江平 冷雪忠 蒋 策 李 源 刘 锦 杨明真 孟凯强 王尹泽 程弘毅 吴金兴
 高洁馨 赵紫懿 刘俊腾 白雪婷 吴汶锡 王 珺 郭天宝 田文泽 严舒寒 徐嘉弈
 董 上 郭怡敏 郑先令 张译壬 晏 浩 尹 茹 张沥丹 陈姝羽 常 扩 杨婷婷
 蒋钰卓 崔 天 杜明浩 程可心 王智睿 韩林秀 杜开鑫 杨 明 陈颖异 梁 策
 冯 辉 刘孝贤 康炯慧 李慧慧 庞尚尚 孙正圆 陈翔宇

马克思主义学院**本科生（50 人）**

张 君 万若曦 胡晨亮 张嘉辉 辛怡霖 刘 焯 刘聪睿 吴雨洁 蒋代蕊 邓坤坤
 王 飞 石 艺 马昊哲 周浩宇 闫一帆 苏心蕊 张涵晶 杨智鸿 李 楠 王培源
 杨婧睿 蒋 冉 程意洁 郑心蕊 廖秋寒 喻逸涵 郭彭蕾 关云朔 常涛旭 杨张鹏程
 余 璐 安 睿 刘欣宁 张兆启 马锐澧 刘禹含 赵梦溪 王梓入 宋雨哲 王慕容
 王彦琪 雷钦炜 李欣然 姜奕汝 牛 雪 王 静 嘎玛永西 欧珠旺姆 姑丽仙木·居买
 海那尔·库尔曼江

硕士研究生（144 人）

陈梦瑶 陈文博 郭唯一 郭杨倩 黄辰苗 孔月恒 李晓红 林嘉蓉 刘佳慧 刘 琴
 牟新宇 田宁韬 王清漪 杨 广 杨婧琦 张沛萱 张舒心 张欣雨 张宇辰 杨晓桐
 赵书宁 陈碧晴 董晓琪 任骞骞 王 澳 肖 烁 杨 赛 于雪晴 翟沛衡 胡玉洁
 马欣悦 文玉心 袁年兰 岑正琴 董悦悦 耿铭悦 孔繁悦 罗鸿荒 邵 彬 王世昱
 徐 硕 姚鑫池 于晓丽 周济尧 迟 敏 范 煜 方 序 李永超 刘 莉 卢 玮
 蔡艳蕊 毛信榕 王还幻 王启立 王 妍 吴文茜 徐卫旺 张文博 周 玮 周昱晴
 祝 欣 冯艺伟 程梦圆 范婷婷 范馨文 关婷文 国怡歌 姜晨雨 敬淑霏 李泓靛
 李沁洋 刘炳堪 刘姝伶 刘玥辰 马丽丽 尚 琨 宋余宏 王海楠 王淼鲜 吴榕蓉
 杨序芄 姚建硕 张梦丽 张 晴 赵雪菲 崔 航 邓 睿 解天羽 李梦婕 李一帆
 王傲蕾 王 琛 温馨琛 张千一 赵晨宁 周 妍 崔晓红 段泽阳 黄雨奇 吉若凡
 刘荷芳 马淑贞 庞诏龙 闫世为 张博尧 张丹丽 张亚舒 曾 浩 初佳琪 郭 瑶
 马思敏 侯晨阳 刘晨煦 要仲宇 王雅楠 杨欣睿 张钦书 陈晓彤 陈溢璇 龚嘉雪
 罗思思 薛 瑞 杨 佳 郑 雪 魏文敏 许雯霖 蔡澳宁 常志孝 李沛琦 李沃铜
 李志远 陆一鸣 马 垚 苗誉耀 魏彦欣 邢静玥 闫舜尧 杨沛杰 张思思 周 娟

朱海淼 洪巧玲 李雨轩 隋赛男

博士研究生（71 人）

白世林 王 前 赵 爽 崔明远 邓金兰 李 凡 郭 成 靳欢欢 酒海明 田方晨
詹 榕 张金曦 李 鑫 马子杰 刘 颖 冉 洁 谢 婧 白艺娟 何欣鸿 余京洋
冯明宇 张朝阳 张卓一 刘 晖 吴大娟 龚显光 宋文静 陈全顺 回 跃 周 岳
苗 雨 肖 哲 奥 博 郭 琛 刘宜卓 胡泽鹏 回建东 王晓霞 罗昱夫 吴舒颖
李 曼 崔鑫宇 吕丹红 马丹丹 刘方遒 杨宗然 林世昌 苏文萱 孙 馨 白 洁
郭 琳 靳 莹 高 薇 黄祎霖 王钰涵 吕倩怡 王瑞娜 徐雯婷 崔春梦 彭钰美
朱行堃 何晓岳 林佳琪 魏淑琰 崔亿久 冯译冉 贾吉庆 燕 美 李田玉 王梦楠
许 涛

汉语言文化学院

本科生（16 人、代管 37 人）

——本科生（16 人）

BOONYOPHAS PARINTHORN EAKA WORANITTHA DUGERSUREN NANDIN-ERDENE
SUKSATHIT RAVISARA CAO TRAN NGOC MINH TONG THU HA YUN SEONGGYO
VU THI THUY TRANG ALKATHEERI SALEM LERTNIRUN NATTAWEE AN YERYEON
PAOSUKDEE MAYJIRA LEE JEONGHEON LEONG CHI XUEN LEE DA KYUNG
LEONG CHI XUEN JANG GIL SUNG

——代管中国语言文学类（37 人）

卢凌嵩 孙家熙 冯康平 蔡宇茹 缪艺婷 盛皓然 郑蔚然 李 想 张靖依 王靖瑶
王迈迪 么明睿 王佳一 王宇轩 张怡宁 邓柯艺 王一婷 高玉如 隋璐屹 刘莹诗佳
张梓洲 郭 予 段源菡 王 荣 陶羽凡 冯嘉玉 邹雪芸 陈正强 杨前宇 孙淼仪
王若蒙 齐若璇 梁楷贻 吴思颖 陈浩瑜 吴欣欣 张 鑫

硕士研究生（63 人）

段静怡 国千卉 胡佳易 刘婉霜 刘星维 史孟军 王文秀 王玉会 武运杰 张 维
赵乐妍 郑婷月 林惠晴 田伊雯 贾小宇 刘纪科 李 璇 冉秋月 王 菲 武晓萌
赵新宇 卞晨睿 陈姝睿 徐雅婷 张 晴 陈双颖 董美杉 董蕊嘉 李晶炎 李璐妍
廖珍怡 刘文雅 邵刘云 王娅凝 杨 颖 张 雪 甄晓晗 钟 逸 陈茜茜 丁润宇
冯 源 谷露芳 黄小萌 纪 欣 康 璇 李源凤 刘脉含 毛妩敏 潘纪龙 王 纯

熊 杰 年 悦 TRAN THANH HUYEN NGUYEN PHUONG HOAI DIANA SALIM
 ALMUKAMET GULMIRA SYMAGUL SHAKURA RIZKA DWI ARIZANDI AR MI
 RUZAKOVA VERONIKA AREGAY TEMESGEN TEWELDE SINGCHAT DUTDAO
 HNIN WAI OO

经济学院

本科生 (343 人)

张奕琳 韩 铮 张家旭 王梓淇 吴佳旗 徐 瑶 张思雨 陈奕伶 史安琪 徐湘涵
 冯渤钧 李晨硕 桑文祎 李与馨 李雨霏 徐梦如 张 洋 韩佩璟 王家圆 李紫安
 陆 炜 曾艺孜 方国茜 沈丽文 罗心悦 戴若彤 司 宇 葛思琪 张 瑞 陈晶晶
 金雯熙 吴泽广 罗逸凡 李镇佚 李涵尧 王若彤 肖涵予 高子曦 段文英 帅雅欣
 张 瑄 李钰宁 潘 妍 韩宛孜 何思缘 付世凡 李宛臻 郝怡宁 李维雅 苗瑞鑫
 陈锦坤 沈嘉仪 朱 妍 严文博 庄若熙 程骁祺 徐牧谣 吴佳鹏 张博文 李俊泽
 范进伟 梁荣志 陈诗怡 张灏歌 项佳洁 李 正 冯雅欣 苏梦莹 杨常宇 赵路平
 郑熙来 吴 菲 幸相伶 蒋一滨 赵超新 胡绍坤 郝悦宁 王润曦 梁楚悦 向临溪
 陈绍铭 邱俊轩 钟 伟 夏庭照 尹心月 缪依杨 任珮璇 叶阳东 刘璐瑶 农适仪
 苏胤丞 刘沛毓 李佳宜 王 田 郭慧慧 田 露 田宇辰 塔琳娜 王梓睿 侯胤廷
 邝 野 李 旭 田 静 顾军歌 陈欣柠 覃翔艺 陈可心 吴 同 许巧佳 肖锦彦
 韦倚凡 李秋贵 李荣帅 马萍萍 王雨梅 金 妍 李佳姮 金 靖 刘清瑞 孙璐璐
 唐艳青 陈滢杰 付相萱 姜懿桐 潘姝璇 刘雨萌 蔡雨彤 王雅欣 范雨萱 孙翰清
 吴雨萱 王 赫 包润陶 李文睿 王冠翔 张文瀚 王馨悦 王圣迪 杨小权 刘乐维
 李京京 谢怡亨 李柘润 王一祎 翟洪阳 靳 岩 王琦玮 刘锦泽 邵梅轩 姬姝延
 刘千绚 苏若妍 韩 睿 辛雨雪 杨涵旭 侯欣杰 余 修 徐豪阳 史乐冰 王一帆
 位福林 沈熙然 时兴徐 冷俊辰 邹 畅 杨 曦 王宇轩 邵 涵 刘昊宁 郝旭杰
 吴锦通 姚辰峰 田 雨 饶明艺 迟凯文 陈汇元 申源亚 袁海盈 金虹苒 温茵铭
 郑祎弘 张一琳 郑 伟 王 钰 邵天祺 刘作研 佟佳璐 王浩宇 鲍书弘 刘东宁
 喻馨逸 彭佳文 刘志震 张咏欣 王伊林 刘浩川 于 萌 张宇轩 张雪菲 管娴悦
 陈欣爽 汪嘉琪 王 杰 田佳睿 杨思瑶 吴昊侯 李明希 马可为 潘安娜 赵轩琴
 秦滋淇 董天萌 贺 喆 杨钦云 李佳悦 李昱锦 孙丁一 肖一钊 吴世宇 鲍星宇
 武林琳 刘金宝 蔡元航 高宇轩 王春杨 马家宁 王琳涵 王梓涵 张笑宇 李 悦

李 欣 李佳灿 戴俊敏 姜紫莹 唐明晟 周一凡 潘春羽 鲁文朔 曹思雅 张钰涵
 杨 鑫 谭伟志 方诗琪 胡涔洋 王兰心 郭卜嘉 贺知然 冯国栋 万逸飞 曾紫千
 王一凝 金 悦 张晶晶 梁司睿 曹雅婕 陶相池 王文凯 赵 倩 刘俊泰 殷博珺
 何叶子 程志豪 马蕴函 甘子健 张温舒 刘 灿 郭泽雨 刘炜媛 田嘉豪 赵淑蓉
 崔冰锦 张启胜 赵博宇 魏伊彤 范筱芊 邓晓涵 罗靖云 张爱语 涂轩雨 康曦月
 周柯男 唐盎然 陈宇婷 罗 乐 张睿聪 蔡嘉骏 何朗岳 季心月 程言奇 刘冰雨
 张若天 苏钰涵 江伶美 林雅桢 黄 颖 杨 帅 蔡彦阳 陈梓妍 黄昱晨 尤世昌
 胡诗媛 黄麒琿 朱奕帆 贾加奕 李奕霖 杨惠晴 李嘉昊 陈博文 李姝洁 张舒畅
 秦露美 陈林希 姬耀飞 杨祖铭 肖沁蕊 刘慧珊 倪焕然 刘桐赫 庄晓萌 唐 铮
 郑皓月 张一涵 谢婉萍 卢衍哲 左天佑 郑卓凡 彭明宇 陈浩平 蒲泽荣 杨璐菱
 乔帅润 冯潇洋 刘 泽 闫敬玮 殷 瑜 明 妍 黄嘉文 LIAUNDRA FARYN

YOO JUN YANG YERIM KANG MINJI KO YEYEONG

硕士研究生 (274 人)

常海玲 陈丽霞 陈思依 程 广 程佳乐 程靖博 董昱帆 樊 禹 冯双婷 高齐澳
 韩 灿 何心怡 黄欣怡 黄瑶佳 李诗雨 李文觉 李 岩 李予晴 刘 博 刘浩科
 陆 颖 罗海波 马良哲 潘彦洁 钱育成 秦连芳 阮继鹄 沙 婷 孙崇耕 孙慧璇
 孙梦婷 唐 月 田雨婷 王崇峰 王际雯 王金宝 王亦婷 王泽琪 夏 宇 谢晓倩
 许怡悦 阎家敏 张嘉诚 张可仪 张 鲲 张 清 张书洋 赵吉政 赵雨龙 郑 慧
 朱宸希 陈心怡 杜若晨 杜 欣 何浚翥 黄 珊 梁紫茗 刘语彤 潘 晖 孙 颖
 孙雨嘉 王心一 王一汀 王中尧 吴嘉梦 杨 宇 张能静 张琪润 张鑫玲 郑玉秀
 郭若琳 季泽新 陆元春 彭轩申 王璐璐 王卓翌 杨琳爽 杨 言 李英娇 潘星谕
 杜金泽 周 璇 曾逸晨 邓青卓 符语嫣 彭鹏宇 孙 尧 王 健 杨宇恒 安志坤
 边沛沛 韩鹃羽 马春晓 马肖瞳 秦子晴 沈含雨 史鹏燕 王嘉琦 王玉帅 温 洁
 徐海东 张文龙 赵子宜 郭 冰 胡潇羽 静世纪 李乐佳 李雨潇 李云飞 胡文翔龙
 刘树柠 潘 彤 石乾杰 王浩莹 吴佳仪 夏 雨 谢汇丰 邢佳凤 俞力鸾 张 敏
 张 翩 张琬婷 杨云龙 刁 婵 李思弈 潘孝钢 常显昊 陈心妍 韩雯麒 李 媛
 刘 燕 陆怀瑾 马怡冉 蒙粤燕 桑 敏 宋纪泽 宋晓宇 孙 博 孙淑婷 汪文静
 王溶显 王子学 吴茹茹 夏思宇 严心怡 袁 田 张晓磊 张子芊 赵光鑫 赵文雨
 周文豪 邹 豪 贺 妍 李雨桐 廖宇妍 刘嘉豪 柳敬园 罗 婵 骆 佳 孟雨菲
 潘露瑶 谭宇洋 王芮颖 吴 楠 徐明熳 张 晋 唐语崎 吴宇轩 王睿琦 王悉奥

许泽裕 杨菁 倪鑫 宋菲霞 金晓晴 牟茂原 牛豫茹 任琛维 沈黎珂 沈星瑜
 肖胜男 张婷 郝长月 马亚赞 苏瑶 杨洪义 赵涵 吕昊呈 石纪辉 石若辰
 赵晓琦 顾佳康 刘琦 钱镜 孙战涛 王辰硕 魏志诚 夏铭伯 张海珊 韩若男
 贺好钰 卢嘉凡 吕明洋 孟晓阳 钱澄 孙博雅 王一迪 徐乙源 张馨月 赵洁
 周欣雨 纵璐瑶 商冬雪 曹雪 陈诗雨 郭桢 何馨悦 李阳 廖梦媛 吕佳琪
 律烨琳 彭胤霖 王雯昊 徐嘉擎 郇丰宁 燕依丹 张超杰 张靖洋 张姝 任悦彰
 谢雨洁 宋润宇 陈佳星 李千 李雪瑜 刘嘉雯 王浩竹 陈昕萌 覃睿 常超颖
 陈虹宇 董思悦 冯小馨 付应铎 胡易琢 蒋馨蕾 雷雳 李佩莲 李婷婷 刘志晗
 马楠楠 庞钦元 齐如轩 曲怡琳 任文乾 王浩佳 王露洁 王心毅 王新正 王一歆
 王一展 吴优 许振媛 袁翊宸 张智翔 赵子威 郑文博 刘仪宁 张紫桐

GRUENINGER MATTHEW NOSAKHARE BHARDWAJ GAURAV SINGH SINGH NITIKA

SOUTIVONG AMMATA DARARAT PAPAN

博士研究生（109 人）

朱雯瑛 王晓东 朱坤 袁保辉 徐靖文 尚宇轩 姬宸宇 李鑫武 宋嘉倩 刘家龙
 王鹏皓 程钰娇 曹效喜 刘书彤 张宇力 王洪岩 张虚平 张景帆 赵佩佩 钟盈盈
 于博 谢幼木 宋浩 闫莹坤 付泓霖 李祈霖 卢彬彬 罗璇 任康宁 胡锟
 吴金霞 李港 张凤菊 魏鹏乘 陈恩霖 程夏楠 李增杰 周慧娟 高飞 李懿行
 吴海风 陈鹏飞 范子昂 郭建君 薛彦 程伟 王飞 郑晓雪 徐瑞莲 曾锦萍
 胡清元 李孟谕 赵家未 王雷 乔钰容 夏馨 续紫麒 孙晨晨 任雨晴 丁琪
 徐婧 王倩倩 吴翟 张金星 张宁 吴晓雯 曹庠祺 张润琪 马凡慧 范世铖
 郎玥 刘心悦 程红雨 王文斌 周成英 蒋晓婧 刘泽寰 路优 吴琦琦 孙竹维雪
 石步超 王玥清 曾湘棋 唐宇晨 杨卓凡 杨红环 武文杰 杨帆 冯心歌 祝嘉佳
 钟立霞 桑乾坤 魏子鲲 丁珂 王壬珺 吴子恒 肖振宇 郑凤阳 莫旭琛 陈阳
 赵彦庆 冯泓铭 王枫 郑泽华 许佛平 赵雪 李欣 黄雨欣 姚金

金融学院

本科生（296 人）

吴若彤 陈彦儒 余子霖 杨好 迟嘉会 高悦嘉 李思齐 姚雨辰 赖芊辰 张怀天
 赵天璐 王彩伊 王家暄 浑圆 旭日干 韩昕耀 杨嘉睿 梁磊 张予弛 苏梓超
 潘吉 覃璨璨 杨苏画 张诗佳 罗雅琦 黄原林 杨占元 戚锦添 张哲 李智娴

韩丽珍 刘贺铭 韩佳穆 姜馨贺 李佳荟 谢佳桐 姜国旭 都诗蕊 季俊宏 马艺瑄
 施余艺 周楠杰 孙涵月 徐跃红 丁俊恺 李可一 杨天翔 刘榕嘉 张如琼 张桐语
 王浩宇 曹子葭 杜铭源 孙艺恬 郭颜华 胡耀月 王 鹏 汤颜泽 董妍君 何易珈
 程学宁 马子萱 杨佳欣 丑仕元 郝锦睿 冷潇楠 张帆扬 王乐男 苏子涵 田晨楷
 洪圣迪 李淳熙 李佳妮 马奕涵 郭昱嘉 杜雨菲 刘梓晖 张雅琦 张竹心 邱悦豪
 赵晗彤 王昱昕 王子辰 刘志佳 郑安清 李佳峻 谢晓萌 富美逸 朱春霖 武福宽
 李欣雅 杜美萱 徐雪菲 赵一萌 王 帆 王韞珏 高 涵 赵一霖 董佳琦 刘光顺
 刘金萱 赫泊语 董圣源 王 玥 苏美琳 金莹莹 曾 方 尹梦飞 刘梦沁 张艺方
 杨锦鹏 闫俊含 冯时雨 张昊宇 李梓齐 韩秋悦 霍斌彬 曹博宇 莫 妍 李雅娴
 马晏清 曹琬清 韩 政 吴欣怡 庞宇豪 盛楠茜 马连耀 戴煜人 祝天扬 李星玥
 刘佩羽 段丝结 焦钰淼 王哲涵 杨雨然 苏千容 贾榕娜 李泽宇 张嘉鑫 张轩启
 侯林佳 樊文娴 梁超威 陈兆然 刘伟伟 李胜楠 黄昞皓 冯旖婷 万梓瑶 许嘉琪
 周子涵 林圣炜 吕佳乐 区镇濠 范昶宏 陈晶晶 郑皓元 张延飞 刘思彤 张熙然
 伦雨萱 杨淮程 朱 妍 王子唯 唐 嘉 于嘉豪 焦子炎 刘子琨 宋浩远 刘展菲
 姜 彤 杨炯硕 孙佳浩 陈创星 张煜姍 陈冠杰 田 彬 谭雨荷 陈琼玉 袁聂希
 唐翊程 商瑞鑫 王泽林 刘 琪 陶泳希 张琪悦 张艺群 杨东霖 齐一迪 王颢程
 王衣哲 曹嘉予 曹志成 彭睿韬 陈雨硕 薛淑彦 王乐洋 孙丁琳 马 骊 王妍慧
 周义正 朱玉婷 余成喜 唐 塘 王 茹 郑雯丹 魏嘉豪 徐 乐 肖 瑶 徐浩文
 徐思选 江雨璇 巢恩其 孔扬婕 胡劭源 刘煜枫 钟宇杉 邱奕逍 张振铭 许一村 睿杰
 李雨佳 田思颖 曹涵熙 张延昊 陈远卓 艾祝垚 许 萍 杨皓晨 刘 熙 武小莞榕
 吕诗瑶 李子钰 陈国城 陈望千 张茁然 张慧怡 马子涵 沈 馨 宗睿杰 刘娅菲
 赵亚丁 李昊阳 蔺佳雯 高嘉尉 段云翔 黄慧娴 唐浩埔 刘浩然 王植田 李嘉俊
 何东宸 陈馨颖 刘可新 马紫桐 范宝仪 贺梓铭 林政坤 蔡宇鑫 谷增树 郑雅文
 张萧丹 于谨豪 薄学一 屈伊柔 陈晓萱 田嘉伟 魏欣然 罗语辰 余雨航 徐毅思好
 杨靖若 傅纓淇 许光耀 劳绮嫔 潘浩荣 梁诺轩 王达奎 游志杰 赖雅欣 张梓芸
 姚子烨 林兆祺 鍾嘉雯 陳子悅 凌清怡 高 凌 张寒煦 钱忻睿 王睿灏 高 妍
 曲思成 丰光美子 EI EI WIN MIN SOE MYAT LE THI HA JOCELYN

硕士研究生 (271 人)

鲍雨欣 曹家凡 高 天 贾子彤 蒋璐阳 李孟婷 李子豪 梁靖晨 刘芷妤 马 越
 邵嘉琳 宋晓帆 苏心佳 孙鑫新 唐柔嘉 王 伟 王雨梦 谢 潇 杨子琛 姚叔辰

余卓璠 张皓轩 张宇轩 郑文慧 左书慧 董兆雷 李诗雨 马澜轩 王 涵 王曼君
 项 楠 岳梦雅 朱人奇 蔺冠宇 白 云 曹文豪 冯园园 郭瀚辰 胡培桓 康烘溢
 梁 珊 刘 芳 刘 露 秦子衿 田灵悦 王奕骁 杨玲玲 张 萌 张雪彤 朱 锐
 朱晏瑾 陈梦佳 陈秋悦 陈 思 郝恩智 胡 珺 姜心怡 焦西凡 张译丹 吴喻雪晴
 包爱琳 薄聪聪 毕谋奇 常浩然 常轩健 程相龙 崔嘉轩 戴仪华 单 锴 党艺璇
 杜 潇 范晓薇 符靖一 高 龙 管 润 郭 晖 胡 丽 黄若溪 江中宇 金 融
 晋嘉璐 李晨曦 李国帅 李佳航 李玖焯 李凌宇 李龙菲 李芊芊 李 冉 李仕奇
 李希宸 李 洋 李玥崧 梁 宇 林俊彦 林毓蕻 刘凯玥 刘芊璐 刘心怡 刘一笛
 卢 笛 卢梦媛 马 俊 彭炜键 齐浩君 屈 琳 任兴昌 芮勃昊 商家柱 平措卓玛
 邵子涵 申向阳 史博文 宋敏赫 孙安奇 孙梦晨 孙 伟 陶思雨 陶兴宇 田鑫月
 王澈曼 王俊尧 王 倩 王世龙 王 潇 王奕焜 王 媛 王 越 王赠翔 韦劲辉
 魏宇萱 吴懿轩 吴 越 武宇杰 谢雨濛 徐巧妍 许 军 许千慧 杨凯森 杨佑威
 杨子仪 姚钰萱 于 勇 余成龙 余宗霖 袁 丁 翟玲艺 张安琪 张 灿 张 弛
 张恩泽 张静怡 张 琳 张梦娴 张伶俐 张思凡 张奕琳 张雨婷 张 月 张子军
 赵晓蓓 郑 健 郑彦岚 周奕昕 卓 杨 邹寒露 祖小轶 白佳璐 蔡淑彤 陈 婧
 陈 明 陈裕鑫 董谢忱 韩 辞 胡晋宇 姜 锐 晋乐心 雷啸宇 李优悠 梁彦希
 凌梦阳 刘家豪 刘睿琦 刘 雪 罗星宇 史书涵 宋 涵 孙婧瑶 覃炜羲 汤少玮
 王芙芯 王浩光 王天放 王天娇 王宛莹 王一旭 王雨竹 王子曦 魏宇新 文诗博
 翁凡雁 伍欣欣 杨佳骏 翟乃璇 张尔涵 张国庆 张佳璇 张思华 赵吴阳 赵亚东
 郑立明 朱晓婧 朱雪琦 董世尧 边静怡 陈汇东 崔家畅 傅天野 胡 佳 袁志宾
 院白楠 张振烨 赵嘉程 朱 敏 邓金鹏 高丹敏 公 睿 郭冰辉 何一帆 敬飞艳
 李冰倩 李刘旭 李书雨 刘文煊 刘 欣 王清源 王 雨 王喆萱 肖博仁 张心雨
 丁雪晴 董 旭 杜 禹 方子睿 何思序 黄 杨 孔令卯 李晓丹 皮蕙菡 乔 浩
 王奕淳 徐谨智 苑秉纪 张思远 张子瑞 周杰怡 陈雅诗 梁 渝 刘晨钰 刘吉祥
 刘依煌 王 菲 石欣鑫 李 娜 张 辰 张意萱 车俊彦 刘建新 徐新亚 庄 源

NARTNARUEMIT WARANUCH

博士研究生 (23 人)

李子轩 陈明哲 王本科 谭翠莲 常锐锋 刘辰月 刘宇辉 胡焯翊 唐 帅 康润琦
 彭馨漫 马晓燕 孙昇丹 罗淑婧 鄢若兰 杨轩滨 庄朋涛 黄远标 高雯玉 张 强
 罗来娟 祖丽米热·牙生 BAITURGANOVA DIANA

商学院

本科生 (95 人、代管 2529 人)

——本科生 (95 人)

索沐瑶 云 扬 蔡 乐 金众申 霍一宁 金美辰 齐赫姚 郑荃恒 赵焯晴 王浩凯
 黄以凡 王悦然 李文雅 李政远 魏焯楠 靳卓燃 董泽辉 黄梓涵 王浩霖 陈子飞扬
 王晟飞 井一安 刘思逸 杜康桥 赵子杰 吕佳诺 王译悦 李宇翔 吴志飞 杨舒晴
 戴秉辰 李方舟 张乃文 卫小菁 郑诗瑶 林子誉 舒兴淼 吴桐语 李 臻 赵怡林
 黎玉千 林瑞欣 王星月 高名泽 刘东烨 蒋奕楠 王琬琦 牛语童 赵浚涵 朱清楠
 李 荃 田 霖 张 妍 张楚楚 孟 彤 梁瑞桐 董 滢 薛佳宁 刘一琪 刘奕林
 罗沛琛 沈天辰 张慧琴 赵琨瑶 彭程飞 刘思宇 董 睿 寇令仪 杨荣辰 姜柔好
 谢 昇 孙云飞 于惠馨 李博一 陈梓墨 吴柳怡 黄佳贤 张佳玲 谢兰蝶 高弘俾尔
 孙天宇 李涵颖 李鑫阳 董焯麟 葛佳惠 黄子睿 陈 艳 孟 蓉 托丽哈乃·叶生别克

TAKEDA KOTARO ARBY MATALLA MAHAMOUD TANTIVORASRI AOLAPAN

WONG SI YUN WAI YIN YIN WAI NI HAN NI

——代管工商管理类 (229 人)

冯 昕 毛俊迪 周 京 于浩宇 彭朝伟 兰玉琴 姚敦鑫 邵枞霖 张秋雁 李 鑫
 童 骏 闫 燕 马海霞 李之衡 王起昕 王柔婷 王 淳 马卓文 樊雪儿 黎盛元
 王时吉 黄宇花 韦雨欣 何天然 莫雨晨 余 璐 时 蕾 韦钦予 覃晓骏 韦潇颖
 高小蕊 李金霏 施佳池 裴炫霏 王 硕 徐可欣 王逸远 马誉瑄 陈忆桥 唐 楠
 张天歌 李美琦 赵子杰 刘柄毅 崔珈铭 冯旭东 邵思佳 杨 轩 张寄悠 张家豪
 刘 洁 胡华一 魏欣楠 陈 铭 田佩玉 王艺凝 刘佳欣 王煜衡 刘思灼 刘 樾
 徐汝艺 任宸萱 李艳玲 李 畅 官雨嫣 王子菲 刘雅君 田文爽 陈美齐 孙 睿
 贾永可 李子俊 王一凡 刘梦涵 刘昊哲 黄榆涵 丁肖依 左晓晖 李 扬 王若熙
 李柯仪 顾洋洋 李葳怡 李佳欣 陈 曦 常思如 郭炎艳 潘 扬 刘超然 王佩旗
 宋翊宁 常雅琪 樊耀君 岳睿思 武子圆 马晓路 宋奕纬 郭佳莹 王昱雯 史 想
 秦安然 岳诗淇 陆 妍 唐枢瑾 陈睿哲 刘劲杉 曹燕梅 钟欣瑞 郭雨涵 洪艺源
 魏诗瑶 梁若昱 张依茗 常文煜 满 馨 朱巍屹 于子涵 刘雨晴 张晨曦 张桐煜煜
 胡月杉 官 磊 王冰冰 黄泽阳 孙嘉慧 罗思颖 全涔绮 冯丹阳 吴宇珞 龚 芳
 仲 意 徐静宜 赫英子 李弘宇 顾浩天 莫 鹜 李汝羲 普诗涵 王曦梧 张瀚元
 凌 玲 李彧涵 王雨桐 毛兴平 戴云玲 黄铮烨 杨靖怡 李晨曦 余星宇 格桑旦增

贺琦淼 彭迎秋 邹玥淇 魏紫涵 夏良弛 王雅典 吴博洋 张誉仪 董岩松 张亚凯
 高治淇 陈焯晗 王乐佳 张紫萱 高鑫蕊 张小丫 刘琳 胡玉晓 李丹阳 夏河琳
 王子政 隋馨屿 王艺璇 李若莹 王博凯 韩潇盟 张括 刘星岐 陶硕玲 帅浩凯
 伊嘉豪 张九菊 魏瀚琦 左婧 王轩林 赵偲靖 陈天炫 苏航臻 吴嘉祿 蔡祺峰
 李建霖 何可仪 庄颖 林萱萱 宋欣怡 施静怡 马佳琪 徐悠然 康陈腾 陈天烨
 高晶晶 董智虹 王思羽 罗尧宪 张亮 盛思怡 马玉洁 孙诗雨 郑皓尹 方金淼
 艾柯达·库尔班 热伊娜·泰来提 则巴·阿里木 祖丽阿耶提·吐尔地 艾曼·努尔兰
 阿哈热斯·阿力达西 古丽孜巴·赛都拉木 麦迪提·叶尔勒克 图马日斯·阿不力米提
 迭格达尔·木合亚提 洛桑贡嘎 旦增晋扎 嘎玛卓嘎 多吉次仁 德庆措珍 格桑曲珍
 祖尼拉·吾斯曼 加娜古丽·艾孜塔依 迪力扎提·迪力艾克拜尔

硕士研究生（673 人）

包然 董倩 冯海静 谷雨 郭福顺 何鹏飞 何润涵 李明浩 李伟 刘洪纬
 马新宇 童然正 王晨旭 王思图 吴昊 吴俊波 杨文海 袁颢耘 张函菲 张宏坤
 张建飞 张中原 周萌 左元洁 底千慧 滕志清 王湘宁 朱凤鑫 左霖 陈雪
 谷青山 何梦琳 蒋子怡 李雯 廖文芳 刘冰玉 孙茜 孙晓琳 吴思余 徐诺
 于凤霞 袁钰婷 张新颖 赵婉贇 郑妍 安佳琪 陈晓君 葛圣泽 姜鑫鑫 李晓敏
 李震 刘逸恬 王俊杰 吴蒂 闫明伟 陈乐源 陈思思 陈雨霖 陈子淇 崔嘉芮
 丁筱澎 丁毅梦 付明慧 高子晨 韩寒 韩玉佼 何禹宸 侯佳欣 李天娇 刘倩倩
 马雨凡 王晓彤 王一然 吴琦 夏舒燕 徐环宇 徐悦 杨玉 袁颖 张迪
 张雪静 赵昱涵 朱淇 毕铮 顾雪莹 李天琦 孙正霖 陈千睿 古婧泓 王东瑞
 王蓉 王艺娜 晏宇荃 毕胜 曾昭阳 杜君笛 范娟娟 冯莹 郭熔鑫 韩碧帆
 郝雪 胡彬彬 季东辉 靳琴琴 康梁 李晗 李杰 梁珂瑞 林古月 刘欣然
 刘颖 吕芷萱 马碧莹 齐梓涵 秦爱萍 沙子茗 唐秋艳 万妍君 王迪迪 王惠玉
 王依婷 吴苗苗 吴松林 武星延 肖萧 杨军民 张家钢 张杰 张磊 张品佳
 赵博 赵琳珊 赵铭 赵萍 郑永慧 朱仁杰 安濛 安智琛 白静 白丽霞
 白子璨 曹勇 车兴浩 陈静 陈璐 陈吕梁 陈淑芝 陈斯琦 陈涛 陈伟
 陈向文 陈晓晟 陈燕 陈英奇 陈雨涵 陈玉凯 成婧 崔傲 崔永恒 戴强荣
 丁心怡 丁紫晨 董久文 董丽 董胜男 董世琦 董燕杰 杜大青 杜禹 段吟雪
 樊爱君 方晨雨 房政 冯博 冯澄碧 冯景琦 冯宗焕 甘伟霖 高灿 高海清
 高剑峰 高健强 高鹏 高伟 高雪丹 高岩 耿宇希 谷立立 顾春鹏 顾俊魁

关 宁 关学通 郭 芬 郭 佳 郭 磊 郭入银 郭子娇 韩 冰 韩 东 韩芸芸
郝江潇 何天鸽 何正松 侯逸轩 胡 璇 胡 源 黄 丹 贾臣良 贾梦蕊 贾宪芹
贾 译 贾云红 姜 冬 姜慧娟 介新宇 金 垒 金 雪 寇 喆 赖思羽 雷宏亮
李 超 李宏茹 李宏伟 李 杰 李金凤 李金磊 李 婧 李立硕 李 淼 李 倩
李倩倩 李绍轶 李天佳 李 彤 李万超 李 文 李晓津 李 鑫 李雪韵 李一洲
李章武 李 真 李志强 李卓越 梁欣宇 梁 晔 林 菲 林凯旋 刘安波 刘 博
刘冬梅 刘 峰 刘慧芳 刘佳智 刘 健 刘沛硕 刘 强 刘清彪 刘 硕 刘肃素
刘 彤 刘翔旭 刘晓蕾 刘晓玲 刘欣宇 刘岩松 刘艳平 刘 雨 刘雨飞 刘元培
刘姿岩 刘子琦 卢保朋 卢翔宇 芦 玥 鲁 婧 鲁永锁 罗 丹 吕博涵 吕晓峰
吕曜晨 马海昇 马 红 马 龙 马啓超 马武旭 毛译萱 孟芳禾 孟 君 孟之翔
牛江博 彭 辉 钱越杭 乔梦竹 秦 刚 秦 锴 邱方莹 邱少伟 曲 睿 全俊娜
饶翠亮 荣 辉 尚明月 邵利达 申姗姗 沈 楠 石可心 石 洋 时乐蒙 时文杰
史 轶 司宇航 宋 洁 宋 路 宋庆楠 宋石钻 宋智博 苏 波 苏 虹 苏涛然
孙法制 孙 婧 孙敬博 孙 琪 孙天航 孙伟泽 孙晓萌 孙延延 孙 昀 孙泽恒
谭佳楠 陶 炜 滕佳杉 田健宇 田 甜 田 雪 田宇飞 童培培 汪 晓 王碧莲
王 冰 王 楚 王春霞 王淳瑾 王赐彬 王 迪 王 頔 王改云 王海涛 王佳琪
王江天 王 乐 王梦凡 王梦楠 王 鹏 王鹏翔 王青青 王珊珊 王硕懿 王 伟
王伟建 王玮璐 王卫军 王宪伟 王 笑 王 欣 王欣妍 王 旭 王 雪 王岩岩
王 颖 王永良 王永霞 王兆琦 魏以佳 魏 壮 温 强 温 翔 文江东 吴东明
吴洪波 吴若琳 吴啸楠 吴亚铮 武彦淳 武永超 武昱堃 夏蓓蓓 肖 齐 谢书杉
谢泽磊 邢 健 邢志勇 徐晨琛 徐金刚 徐静茹 徐长坡 徐 珍 徐志杰 徐子龙
许 聪 许小敏 薛 芃 薛泽钧 闫 冰 闫丽宸 闫晓娟 严 蓉 杨 波 杨传亮
杨东泽 杨 璠 杨福鑫 杨海龙 杨 娟 杨 牧 杨瑞剑 姚 惟 叶佳杉 易 娜
阴苗苗 尹金铭 于 滨 于 昊 于 江 余 瑜 袁 杰 岳靖沛 张 驰 张萃萃
张德地 张德胜 张海楠 张海燕 张 贺 张会明 张 婧 张君熙 张 凯 张 玲
张 淼 张乃文 张 楠 张旗旗 张 茜 张秋胜 张 荣 张润庚 张士新 张 弢
张婷婷 张 霞 张 旭 张学煜 张亚丁 张亚运 张彦飞 张艳林 张 垚 张盈真
张 宇 张宇轩 张媛媛 张云兴 张允飞 张泽宇 张 震 张志伟 赵 冰 赵博文
赵 琛 赵 东 赵国静 赵会娟 赵嘉伟 赵竟智 赵靖哲 赵 静 赵 娜 赵 琦
赵晓乐 赵玉升 郑光宗 郑鸿铭 郑金龙 郑 云 周红光 周剑群 周 乐 周立娟

周 瑞 周世冲 周长志 朱 迪 朱乐乐 朱小勇 竺一涵 祝桂媛 庄佳欣 冯嘉昊
 霍侯桢 李 晗 曾沙沙 郭梦格 李德生 李雪溶 毛宇畅 裘叶波 张 洋 周 易
 刘晓彤 李鹏程 安婧源 陈虹瑾 陈子桐 程天鸽 付乐瑶 顾 瑶 郭柏凯 侯楠楠
 黄俊一 姜 楠 姜文静 孔婕妤 李 超 李慧颖 李 娜 李心茹 李心玥 李 鑫
 李紫薇 梁 铎 刘天依 刘彦召 刘仲禹 史雪松 童 斯 王浩田 王 泓 王 谨
 王韧平 王莎莎 吴美静 项芷玥 徐雪扬 杨倩妮 杨自然 张妍然 仲昭晗 边晨皓
 曹佳明 柴苏瑜 陈 勍 崔恩琦 崔 悦 丁 宏 段颖娴 高 崇 高 源 郭晨晨
 韩雨荷 郝津凡 胡 睿 霍 阳 贾舒涵 焦智超 康嘉欣 康 庄 孔思家 李嘉琪
 李 金 李林阳 李 楠 李睿欢 李亚伟 李岩峻 李志学 梁端勉 林 杨 刘德昭
 刘嘉伟 刘举康 刘书昕 刘晓年 刘 钰 鲁效停 罗春雨 吕昊卓 麻贺群 马秀茹
 牟琳琳 裴永欣 申乔华 史博雅 宋 可 苏溪琳 孙金杰 孙 怡 万子硕 王春丽
 王慧怡 王 珂 王 澜 王天彤 王小雨 王亚波 王业鹏 王一荻 王 楨 王智颖
 魏博雅 吴宇航 徐向洁 闫洪兵 阎玉涛 杨 靖 杨霄月 杨振林 袁 媛 臧一凡
 张德林 张慧琪 张 雯 张鑫源 赵焯悦 郑铭玮 周瑞炜 周昭雯 朱艺林 陈 濛
 成宇帆 高亚楠 龚 蕾 韩嘉琦 韩 琥 何欣杨 井雨瑄 李佳慧 刘 端 刘继鹤
 刘洁玉 刘美岩 刘明卓 罗芃君 马琳萱 牛文琴 商佳鑫 石小竹 王 福 王浩迪
 王 彤 王一夫 吴静文 吴世楠 徐香平 杨乐绮 杨 铭 余梦倩 赵凌霄 周晨旭
 沈桐延 刘亭孝 张雨琪 邱 爽 徐小璐 杨 琛 张文妍 耿 钊 庞晓倩 周怡君
 刘美萱 尼加提·麦麦提吐逊 PASINI GIULIA

博士研究生（40 人）

类晓东 冯瑞瑞 唐梦兰 孙浩然 田晓煜 范岑岑 陈子轩 程湘怡 鲁启萌 谢琪琪
 李元钰 沈春阳 卿水娟 张可欣 张时颖 李佳霖 刘振宇 李霆威 刘 红 崔心怡
 宋瑞杰 张甲元 秦 悦 田 震 郁 竹 贺慧圆 龙 杨 雷蜀豫 黄佳宁 刘淼熙
 田雨凡 黄梅银 刘清民 范斯诺 宋津卉 张 彤 杨丽娟 张瑜祯 潘雨亭 张龙飞

旅游与服务学院

本科生（5 人、代管 97 人）

——本科生（5 人）

LEE EUNBIN KIM DOKYUNG NGO NGOC LINH BOONRUAM PANNAPAT
 OH GARAM

——代管工商管理类 (97 人)

焦冰艳 王小雨 黎朝红 宋 辉 马国林 刘力萌 董 静 王 鹏 樊展旗 廖云露
 黄承劭 叶汲清 全池恩 贾睿洁 许梦鑫 刘函羽 王曼伊 牛亦非 苏 畅 郝恩达
 李梓茵 王艺凝 栾启洋 李桢瑜 胡 然 唐晗之 尤文萍 王心怡 王璐瑶 胡馨月
 王 轲 张世卓 温子岩 汪诗棋 黄渝曦 宋泉生 王阔翔 原清宇 崔筱萱 张沥方
 刘志丽 王安东 毛思怡 王珊远 唐崧懋 黄子寒 唐 馨 冯诗涵 王玥潼 吕煜霖
 丁欣婷 朱珊瑚 刘浩文 张子涵 罗思翼 卢活爱 张婧宜 罗云舒 魏子晶 丁思羽
 何定益 汪诗语 涂 晨 李泉阳 吕子勋 曾诗怡 熊璟煜 叶欣辰 王佳蕾 张 钊
 张祎铭 夏傲东 孙雨凡 蔡雨欣 李若涵 石晓慧 杨旭烨 胡冰源 庄博烨 邱季棋
 连翠莹 陈彤恩 李娅菁 黄开龙 施佳依 林雨馨 林宸羽 刘思妍 木扎·托合塔尔
 努尔达娜·曲汗拜克 格腊热·木合买提艾力 叶尔德别克·马木尔 吾尔古丽·艾买提
 强巴加措 阿依库玛尔·哈孜别克 库力娜·阿力哈塔 那斯依哈特·金恩斯汉

硕士研究生 (71 人)

范雪聪 熊流芳 位子涵 邓惠月 黄筱璐 许 威 谭家捷 曾育婕 焦 静 卢睿昭
 翁金燕 张子萱 章家瑜 自洪梅 金宁佳 李奕林 张千辰 崔成成 吴翊萱 周诗雨
 朱雪儿 陈欣欣 褚辰瑾 王甜羽 翁伊丹 张竞帆 赵菁珂 陈晚晴 杜思陈 高凯雄
 郭志杰 韩宛凝 侯尚辰 乐子娜 李 阔 桑梦雨 尚 校 史 杰 孙 桔 孙 宇
 夏婷婷 徐传润 颜炳喆 杨攀科 杨 缘 张青青 朱秋静 付晓冉 郭茵莎 金 怡
 李仁豪 李 雪 刘 董 刘瑞娟 马 欢 聂晨阳 潘 登 王 娇 王琬辰 王翌文
 王瑜琳 吴双双 武晓雅 续 聪 张美璐 张 楠 张文骞 张 正 周 洋

TRAN THI MINH NGUYEN THI CUC

博士研究生 (22 人)

何健薇 黄成昆 陈俊彤 王兰兰 张文菊 侯晓飞 黄杏灵 贾骏骐 陈希卓 倪欣悦
 薛凯妮 郭嘉欣 贾文通 程 云 李亚妮 殷德香 陈儒风 江梓铭 屈智瑞 杨玉帆

KHATOON SADIA SAYYED YASRA

数学科学学院

本科生 (66 人、代管 73 人)

——本科生 (66 人)

郎九霖 孙浩宸 唐志坤 季雨薇 王韵媿 刘明昊 王彦舒 彭义轩 张浩然 蒋云飞

刘梦超 姚守恒 张小萌 刘权毅 张瑞琦 孙旖阳 杜鸿昊 姜雯浙 司丞硕 范俾宁
 彭梓恒 曾仕杰 肖大全 董梧铮 朱雨娟 赵致宁 胡佳强 曾泓彬 宋知雨 张子涵
 李明阳 谢博宇 南飞羽 郭子昂 雷竹韵 徐乐遥 孙起焯 陈 达 陈文冲 陈笑天
 黄子钊 祖广昊 黄勇杰 刘铭宇 尹一涵 邹声奇 王天瑞 朱志超 范旻豪 李果杨子
 张 衡 李霁扬 李其昌 张轩华 孙 杨 曹天子 岳靖杰 曹师嘉 贾斯淇 郎可菡
 马超尘 林王昕 张卓莹 葛益恺 殷 帷 上官明靖

——代管理科试验班（数理科学与大数据）（73 人）

苏子衿 王思涵 周 赫 高尉桐 梁羽彤 蒋凯悦 陈沫予 王雨婷 刘炳锐 林型枫
 王旭翰 哈一府 杨世豪 赖奕安 华浩洋 王培崇 刘禹彤 陈行健 蒋 琛 朱怡旭
 邓 杰 王 一 高 祺 邵澜宇 王金盛 张靖彬 王辰鑫 孙博诚 赵子翔 许芳源
 陈笑晗 王宏轩 胡艺杭 汤振宇 李加成 张朝阳 武少清 王嘉伟 孟航羽 杨永芳
 徐杨洋 张恒瑞 陈泓旭 秦兆莹 谢铭杰 孟文冰 熊泽铨 何清杨 邓燕春 李墨涵
 高鸿焯 单祖坤 李昱雯 钟天琦 徐歆谣 陈 迪 姚子卓 郭家禾 葛 瑞 黄刘屹涛
 陈梦琦 潘勇博 赵璟元 刘元涛 马乾朔 刘财聚 姚志富 向冉蚨 朱 江 戴卓山
 许世麟 周 彦 施秉佚

硕士研究生（98 人）

陈广立 董亚茹 高明聪 郭 闯 胡春辉 蒋文溢 李佳乐 孟楷迪 倪 晨 邱斌斌
 王毅烁 闫 冰 张浩辰 张家宁 张 前 赵 微 巴志豪 代汶伶 董冠军 胡 明
 胡香茜 黄骏彦 金陵云 靳佳宁 李万豪 林宇杰 刘思宇 刘 艺 马宇轩 潘雨澄
 任智昊 田 地 王 洲 肖 瑾 肖云红 张宝月 张益明 丁世瑞 韩 扬 林 牧
 孙 溢 王 元 王子威 邓金金 董 钜 孙 青 王鹏飞 吴鑫磊 余沛奇 张富杰
 张露丹 张 荧 郝兆瑞 刘海峰 任 衍 王 超 王 烁 李鉴轩 李珊珊 李 上
 刘淇文 宁珑淇 宋广成 王美义 王一航 杨济杭 于 涵 张昱葳 赵姝宁 赵双倩
 段泽禹 刘 龙 孟雨辰 张 瑶 高永丽 郝舒涵 马佳慧 马小红 石鸿炜 苏 博
 谢青洪 徐 典 昝志霖 杨昕雨 张 健 陈一菡 李思婕 单可欣 李嘉麟 喻 子
 蔡雨桐 胡 闻 李昊航 李睿哲 李 珅 张兆阳 赵 玥 左奥华

博士研究生（21 人）

刘擎宇 王冰杰 郑子盟 崔若璞 刘 山 郜金锴 李 锋 孙一鸣 王天浩 陆 曼
 秦永恒 王艺璇 包琪瑶 张梦楠 刘化杰 余 茂 高瑞良 黄金树 张佳毅 邱兴业
 靳晓丰

陈省身数学研究所

硕士研究生（16 人）

强皓楠 程润腾 刘 涛 骆俊君 王 喆 许劲源 翟赛飞 陈恒宇 崔正阳 高 敏
乔秋杰 宋晨锴 王日娜 张一凡 刘晓峰 王亚楠

博士研究生（13 人）

李 冉 周 钦 孟祥蕊 胡孟戈 孙浩洋 张峻铭 肖玉祥 赵 权 高昌源 张可忻
吴 凡 刘志洁 朱 典

组合数学研究中心

硕士研究生（9 人）

陈端宇 窦丽梅 郭琪文 胡映祺 刘 沛 刘伟浩 刘心蓓 孙 悦 张玉婉

博士研究生（6 人）

王 倩 薛淑丹 刘相芯 蒋宗汛 高 靖 孟宪浩 司 源

统计与数据科学学院

本科生（代管 98 人）

——代管理科试验班（数理科学与大数据）（98 人）

张士轩 曾 睿 杨 瀚 魏佳辰 王晓奕 莫泽锦 沈吉华 陈博文 于佳鑫 王圣淇
宋萌萌 袁圣平 毛玺源 赵博宇 贺子益 韦承成 蔡子昂 李悦朗 邢湧欣 贾雨涵
宋兆旭 耿 煦 陈妍凝 李奕晗 包尔豪 徐欣妍 刘一心 张 博 杜奕韦 张 嫚
李欣琪 胡名兰 牛一旭 王祎彬 陈一夫 李 研 郭宇琪 苏子鹤 周一凡 卢荣钦
赵铨泽 岳 瑶 陈孝笑 孙闻泽 李 文 刁天翔 董卓辰 温理喆 贾耀杰 郭展宏
陈思宇 马睿尧 范炜晴 纪芃宇 孟浩同 陈思源 侯伯男 杨东旭 单梓森 寇祥东
张 源 王艺霖 昌欣玥 刘悠扬 李 昊 汤 超 范晋玮 徐健中 王 颖 欧阳乐严
王行舟 王炳森 黎静文 官成成 朱 超 董峻逍 陈康乐 吴昊城 夏羽翀 寇家诚
杨福康 王凯泽 胡 蓉 井碧玉 曹长松 王睿铎 王志笑 宋晓彤 王 馨 种润泽
刘嘉硕 陈 皓 王驰睿 刘佳佳 李凌涛 高振泓 江 晓 施文远

硕士研究生（87 人）

蔡瑞沁 高瑜佑 李瑞颖 陆逸飞 宋泽亚 王龙腾 谢滨键 杨雨辰 蔡彦涛 崔铭轩
高 喆 龚易成 江 杰 李依洋 米雅洁 彭燕襟 宋永胜 王辰宇 王天怿 王奕辰

徐天怡 许清雅 杨紫晴 张峻峰 张旭东 张耀根 张煜 朱国钧 文志彦 程帅
 董皖新 符麟 郭文清 刘晓燕 刘雨浩 刘雨竹 王馨竹 徐雨涵 张泓棣 蔡淑媛
 曾维发 程德怡 樊梦涵 郭浩楠 郭莉敏 何欣原 贺逸涵 花聪可 黄涵琪 黄河
 贾让 金祉含 李纯玉 李江 李子杨 刘建江 刘心灵 刘星雨 毛盾康 沈书怡
 田佳浩 汪心如 王琪 吴明洁 吴悠 谢家骏 杨晓瑞 袁慕勍 张冰焯 司马成晨
 张程越 张艺文 张宇辰 赵晨曦 晁一鸣 陈晔 冯昊天 高燕 贾巧玲 李天韵
 王晓俊 杨欣奕 杨月 张珂 张旭 张贻然 TAN PIN SOON

博士研究生（17 人）

彭倩 刘霁萱 郑若楠 宋雨薇 郑力 霍雨阳 王晓宁 吴晓洋 黄琛显 许富榕
 赖书文 张欣然 黄一然 谷雨溪 张宸玥 杨继辰 褚钧正

物理科学学院

本科生（62 人、代管 74 人）

——本科生（62 人）

马婧然 朱桐汝 魏子骏 胡衡 刘可 曹景翔 卢政尧 张超 闫浩然 魏俊仪
 王子腾 赵书贤 洪昕晨 刘宇航 李昕悦 刘俊希 陈嘉毅 陈宏亮 朱禹嘉 阎韵澎
 范语捷 范哲豪 贺美琪 颜铭辰 熊轩昂 陈海明 周灏轩 吴锦圣 曾朴煜 石凯升
 廖康启 滕浩宁 陶泊汐 孙泽皞 王思雨 易江奕 张凌岳 陆静怡 周盛阳 朱吴际
 徐浩然 张一驰 任诗乐 李圣铭 吴建卓 伍宇恒 郭永锋 孙浩然 吴保允 刘璟霖
 陈胡昕 王晓 茅泽承 商智博 彭智山 张子岳 赵一毛 刘哲含 蒋欣睿 王雨轩
 叶胜昌 皮墨涵

——代管理科试验班（数理科学与大数据）（74 人）

周海润 赵嘉未 王现然 魏子涵 陈佑天 张砚然 纪婷婷 王艺然 倪雨乐 李子靖
 丁子涵 张梓川 庞皓译 邱楷博 钱鑫鹏 杨贯僖 高柯欣 梅嘉浩 牛昊翔 张翕然
 罗承宇 崔向一 张义胜 陶瑞敬 魏新承 吴语涵 秦曦 肖镇洋 程锦洋 许容
 叶吉兆 严妍 李思远 张子航 姜泽宇 王亚鹏 李紫涵 周子航 沈安晴 张哲滔
 梁曦妍 焦鹏宇 夏梓文 杜泉霖 杨兆祥 夏庆东 袁巍 张越珊 杨冠铭 魏子峰
 萧璟晖 张海容 马东升 洪阔 王育祺 熊福京 董宇轩 李东宇 文家馨 付天杨
 石梓良 刘瑶菲 杨泽林 许韵卓 葛思瑜 侯晨阳 贾晨阳 武文浩 李奕辰 陈弋飞
 杨柏龙 李子阳 欧宇轩 林俊涵

硕士研究生 (91 人)

常 凯 代昌杰 狄芳州 窦富源 高 枝 侯占鹏 李 帅 李雨航 刘新平 刘宇皓
 刘子虢 刘子煜 王 雨 吴冠宇 徐 溯 张添寅 张卓曦 郑国辉 周闻杰 桂蕴函
 李姝影 王思雨 徐焯晗 赵经延 白子冰 陈 康 王江红 陈麟尚 段韦恒 冯海龙
 高笑晨 江浩楠 李伟康 鲁振岳 亓慧玲 邱摩西 邵菁彬 王瑞辰 袁 昕 张瑞展
 张禹航 段浩宇 冯玉乾 胡玄戈 焦佳睿 矫一平 李莉扬 刘冠绮 史歆祺 孙 航
 王 雪 卫浩宇 张喜珂 赵琳婧 郑羽清 程若琪 侯旭奎 胡青松 李 浩 李思雨
 刘 坤 马泓睿 马家恒 潘宇航 唐梦瑶 王明磊 翟泉滢 占辰洋 张 涵 张嘉睿
 张睿颖 张亚豪 郑雪杉 郑子阳 朱哲昊 楚熠哲 丁赞夫 金靖怡 李红敏 李文健
 刘继琨 商庆刚 王成进 杨华东 孙秋硕 孙阳滨 王明愚 朱鹏鹏 朱昌瑞 冯泽远
 熊罗安

博士研究生 (53 人)

黄筱钦 韩道博 罗荣辉 李 阳 陈志豪 孙治国 张令龙 王钧谦 王向东 孙悦欣
 刘 淇 李扬武 张 宣 马 蕊 范佳诺 张文杰 李紫媛 王孜腾 赵 茜 何 欢
 庄玉辉 赵嘉豪 王艳春 赵雨晴 张雨婷 朱鹏飞 李佳欣 张瑞珈 王 宾 万 飞
 黄勇康 王晓斌 李明浩 张子羽 李 慧 李子文 刘良辰 张宇琦 韩颖磊 王素钰
 李 林 高静怡 赵晓慧 黄贵军 丁海芮 孔 君 邓 颖 胡 玥 彭 晨 王静如
 王 波 吴佳佳 赵荣格

化学学院**本科生 (127 人、代管 141 人)****——本科生 (127 人)**

丁佳鹏 雷雨凡 荣嘉鹏 张文栋 张 涛 代泺琪 阳文佩 罗文琪 耿晏然 舒张皓宇
 乔子龙 朱祎来 喻文涛 杨意鸿 张翰初 李焯彤 杨玉谦 方 智 周子尧 包轩宗
 任天艺 宋明杰 杨起帆 孙彬棋 王程冉 李鑫鹏 肖寒铭 王彰炜 王柏淳 杨振宇
 颜大智 王淇弘 赵乾程 严予铨 柳祥曦 唐若皓 尹 伊 王啸骞 雷弘暄 刘宇轩
 陈俞彤 田佩聪 金圣竣 林佳豪 王一川 孙意林 杨杏朔 韩志豪 章伟杰 涂俊义
 张比林 王昱凯 傅建涵 邱启阳 张 杰 丁明泽 李逸尘 王尔昊 郭玥汐 张瀚方
 盛梦翔 姚宁春 陈宁远 钟浩林 王璐强 黄钰坤 白 羽 曾庆宜 段凌灏 欧阳浩然
 付欣玥 郝子茜 黎涵瑜 陈佳圣 朱世雄 闻 婧 王怡霖 范佳蕾 翁洁雯 刘子羽

林昊扬 杨润辰 侯皓然 郭培林 田鸿达 王瑞源 邓力夫 吴治霖 刘一泽 徐逸飞
 刘妍彤 荀冬悦 朱鹏飞 杜新怡 刘博文 梁若冰 范瑞航 王欣 李翱 李文宇
 聂金成 邱震月 冯知远 张毅恒 陈泰翔 丁航 农东鑫 任嘉铭 常敬东 张勖
 程宇航 尚健文 张方睿 张睿轩 谭佳果 于志炜 肖瑞辰 赵泽辉 唐茁恒 任鹏宇
 姚佳彤 张腾博 王耀宇 赵艺翔 李少军 CHEN LIANG ALVIN ANTONIO

SHUVALOVA OLESIA

——代管理科试验班（物质科学与可持续发展）（141 人）

丁元玺 周俊洁 李宏圣 李宗宣 李瑞峰 袁卓玥 贾小倩 王雨萌 申宇彤 雷顺利
 罗文俊 刘天姝 周宇桐 冯坤 刘晶妮 丁福豪 陈爽 李雅秦 宋傲然 原诗嘉
 赵梓桐 周山 谢昀欣 杨舒瑀 董从嘉 雷媛毓 陆柏山 李雨阳 卢沛言 肖宇航
 孙玥玥 赵永豪 郭容延 朱思齐 孙阳阳 陈佳桢 郭奕彤 李映晨 韩逸越 边梓芸
 李潇然 赵迎安 陈麒文 胡丁文 金翰臻 刘茗畅 骆正昊 朱诚昊 赵雨薇 杜赵斯美
 阮鼎皓 张月晨 汤喆 胡晟宣 张哲 贾岚博 陶鸣哲 薛岩森 张尧 段佳佳
 张乃文 任庆阳 艾义全 甘训伟 管钰 曹陆蓉 应娴姗 王子轩 李浩然 冯超然
 梁泽华 吉思雨 赵卓儿 齐凌志 邹靖涵 陈刚 丁悠扬 李绍铭 蒋妍 苏琪然
 邹译实 杨瑞 牟潇冉 孙浩宇 裴俊儒 郑永智 邢凯 黄奕鸿 陈宥霖 陈佳骏
 慕琳 王叙睿 赵熙林 李政昂 沈翔 孟润泽 李佳婧 余沐熙 王伟龙 成锦洲
 蔡佳男 李柏儒 刘丰瑞 范钰杰 程镜羲 吕沛豪 顾金琦 李天毅 聂嘉欣 罗子佳
 李胜京 申翔林 王曦 范俊辰 朱政宇 王瀚慧 台旭宁 郭浩斌 李卓岳 欧阳求睿
 方鏊淳 王欣 王蔚蓝 赵硕 孙宏硕 尹天一 窦一轩 归名炜 吉南翔 曹伟
 朱好凡 黄泽佳 马浩程 许文轩 宋耀洲 张展 俞嘉诚 李适杰 潘健宇 咸静雯
 孟令阳

硕士研究生（271 人）

曹梦雅 崔文玥 崔悦葳 董凯正 董晓放 郝晓方 姜宏磊 李典涛 李嘉禾 李乐颜
 李艳荣 彭霜 邵虹霞 孙奔 孙琼 王开元 杨慧婷 尹顺贤 朱芳婷 曾梦缘
 车美红 陈哲尧 姜雅茹 李佳 李昆 李青洁 齐家宁 乔雪玲 王申宇 王婷
 王兆东 夏伟 杨鹏坤 赵淇 周敏 曾世豪 郝月蕾 胡晓红 金东蓓 梁繁繁
 林雯月 齐放 王雅梅 徐欣然 杨凯荣 陈佳璇 戴智琦 杜睿 高文杰 郭红
 贺中达 洪晓芹 胡涛 李唤娣 李若萌 刘石灵 刘洋洋 卢莎 邵东慧 苏萱
 谭敏 王亚雯 赵佳宁 周云洁 朱婕 苏正辰 常熠 陈思思 陈松 陈彤

窦丽淼 方 啸 冯 贤 高沛晗 韩宇芳 郝一明 胡佩宇 黄玉琛 贾康平 金 晔
 靳 雯 景阔海 寇广生 兰中光 李正好 林旦旦 林天星 凌嘉恠 刘 璐 刘祥雨
 刘泽朝 罗一诚 吕 晗 孟郑正 潜振凯 任蒙蒙 孙浩翔 田新宇 王 航 王士博
 熊明达 宣 斌 杨德志 杨天玺 杨欣雨 杨智淳 姚博英 于凯男 依木然·卡哈尔
 张辰轩 张承成 张海若 张冉冉 张淞铭 张伟汇 张钊源 赵风凯 赵一宁 赵羿超
 周 莉 周睿远 朱 翔 常志栋 戴雨倩 高 蕊 何孟洋 季鲁杰 蒋能全 路战胜
 齐明丽 任世芳 孙小雅 王啸池 许珈铭 庄新宇 曹玉韬 陈 卓 冯雅欣 高煦峰
 荆立博 李 响 刘 钦 吕润豫 宋雅慧 汪文静 王 雨 夏润琳 詹子渊 张力颖
 张 琦 安文瑾 白 雪 曾千蕊 陈柏榕 陈 洁 郝中华 李如羿 刘丽娟 牛 舒
 瞿 恒 王赛珂 王秀珍 王昱喆 吴 洁 吴 璟 吴昕瑶 徐新苗 赵慧卿 赵青雨
 朱乘慧 陈 阁 官 雨 韩乾赛 洪士昊 黄 珊 靳胜利 蓝立寅 李浩成 李龙钰
 李 钰 刘婉颀 孟佳慧 穆紫园 牛锦蓉 牛雅琳 秦 灏 邵 斐 宋贤慧 苏梓豪
 孙一诺 田 原 王沛然 王淑雅 王维庶 王逸飞 王雨鑫 薛芳芳 张剑铎 郑淑静
 曹家文 陈玉洁 陈子涵 杜玉伟 冯娜娜 高 源 韩超越 何秋婷 黄斯玮 贾新元
 康 雪 李汝月 刘岩松 刘 宇 饶子轩 王若晗 王斯雷 邹 宇 陈声华 黄梓露
 李宇腾 苏翕索 赵佳龙 黄笑冰 周子和 艾泽麟 班雅慧 陈伟超 陈文政 崔凯鑫
 高靖雯 高 源 郝泽阳 孔 静 冷源礼 李博远 李 超 李佳琦 李 强 李思雅
 李文江 李雪巍 李英茹 李 莹 刘楚晗 刘一飞 刘 莹 罗怡馨 马 阳 申吉祥
 沈日佩 孙亚茹 汪文斌 王春晓 王海霞 王 琳 王鸣凯 王铭泽 王 涛 王亚通
 武振静 肖 丹 谢亚东 闫浩轩 闫 朔 闫文燕 杨 杰 杨梧桐 杨欣怡 叶 娜
 于铭源 于永波 袁 鸣 袁子淇 张 京 张 烨 赵音童 周昱轩 黄新辉 张德香
 张延玉 丁芃萱 高智鹭 刘小雨 徐鹏皓 杨鸿炜 左文杰 韩宇腾 李 静 梁 梦
 彭锦敏 邢佳琼 赵 凡 常煜琨 丁 茹 和晓鑫 荆 越 李 洋 梁茵浩 刘丽霞
 刘 通 缪克辉 莫美淋 唐金印 吴卫鹏 伍森辉 徐 晴 张一弛 黄雨婷 马 瑗
 王春雪 陈思华 陈 悦 董金沂 何孟锦 何 洋 黄昊秦 黄子豪 纪忻佟 金佳璐
 李艳阳 李沅芷 李云龙 李子淘 刘为斌 裘睿涵 宋 璐 王慧敏 王 婷 王欣宇
 王玉柱 王毓芝 王 园 肖俊凯 肖 飒 徐蓓俐 张 靛 赵天添 赵泽腾 郑莹莹
 朱芝慧

博士研究生（183 人）

武新燕 黄翠玉 余立诚 王 倩 周佳欣 刘 军 王 翔 康晶晶 冯红娟 张梦倩

张铭宇 朱 晗 马爱新 赵 伟 王正午 王海朋 谢有超 魏永春 杨月霞 王大伟
 许 诺 耿 晨 宋光坤 刘国华 高 阳 曹俊鹏 李秋实 周碧钰 王 瑞 郭真有
 宋 力 张广昊 胡浩东 霍庆浩 沈 雷 于 桐 赵新月 高玉蕾 厚嘉雯 张金萍
 索兆晨 刘 建 王彬敏 朱 玉 许 铮 王 昊 张泽宇 殷 畅 穆琰琰 邵光冉
 杨 蒙 马轶莲 黄思源 赵培琼 肖铭慧 田欣瑞 崔朝玉 董闻阁 冯旗旗 杨皇泽
 李金阳 李清亚 吴海翔 张慧敏 李 坤 牛晓芳 闫艺飞 刘昕熠 邵思远 邵子芮
 刘奎明 席如玉 刘曦择 郭佳辰 陈旭春 林光亮 陈晓洁 程 敏 孔繁琦 王小文
 杨 悦 王慧敏 杨 敏 毛 玥 徐明明 岳梦圆 吴 双 张桐瑞 张子恒 郝立钦
 林 恩 张雨曙 焦月娥 梁泽龙 赵心远 范振宇 吴岚清 张经纬 张印强 黄亚杉
 狄海婷 雷 斌 周金雷 于晓泳 姜泽涛 程元秋 郭思丹 宋子豪 杨 杨 岳晓康
 艾文娜 姚一凡 李艳云 陈嘉磊 廖雪龙 王 丹 张 钊 王 迪 丰 宇 王 黎
 邢 栋 陈 欢 姚 萌 孙兴伟 陈玉杰 袁 超 江 帅 张茜菁 霍翔宇 吕 珂
 刘 真 王子阳 刘 敏 谢鹏飞 高学波 石国飞 谢曙光 张庭荣 范乾坤 孙东阳
 王一淳 赵 兰 赵 满 潘旭玲 周成凯 王彤彤 郭振波 宋凯欣 李永雪 赵 轩
 张茜苑 陈 明 雷炳林 陈静瑶 乐金龙 陈龙徽 周静雅 岳福阳 王 璐 马超蕊
 杜呈卓 高蓉蓉 罗 恒 石竹君 李 涛 李永瑞 刘宇鹏 郭旭强 李 璟 陈晓微
 尹凯林 杨凌云 李 府 陈昱嘉 刘贤明 马锦涛 肖为国 张天泽 张成达 刘华伟
 闫碧维 林子桐 KHAN ABDUL QADEER

材料科学与工程学院

本科生（11 人、代管 80 人）

——本科生（11 人）

叶知航 郭 梦 陈香树 王子威 周新明 薄琦琛 胡思敏 孙 赫 刘雅丽 傅博纳
 张毓栋

——代管理科试验班（物质科学与可持续发展）（80 人）

赵九洲 万 锦 连晓强 张洪斌 付茂洋 于 行 周鑫博 汪小睿 邓贤涛 陈俊林
 江亚轩 宋 佳 张昕豪 潘慰浩 林 晨 张展华 黄天宇 宋禹衡 张苏诺 张 悦
 金智扬 关忠函 郑明鹤 金铉文 侯佳奇 秦明昊 祁佳萱 张由沛 房默函 王悦童
 滕云鹤 桑于婷 马婧娅 王嘉鑫 张雨菲 谢倩文 孙新雨 杨 喆 张 博 张旭枫
 杨子铜 刘 云 孙伟龙 邱培瑞 孙 悦 赵康超 刘倚言 康瀚文 李伊晟 周熙卓

王荣欣 李欣桐 叶 李 谢刘瑶 关嘉然 么凤麟 王钰瑄 马心如 况志强 余睿恒
 顾慧青 罗 红 周钰皓 李凌峰 蔡浩然 翁明福 傅 莹 陈金辉 韩俊松 达怡如
 茹 馨 井奕涵 高润钰 冯启航 陈逸婷 赵振博 郝泽臣 轩嘉兴 苗云超 冯寰宇

硕士研究生 (77 人)

白玉阳 边彦楷 程天慧 崔文龙 高雨岑 官业辉 郭保岐 郭佳良 李龙乾 李懿龙
 刘阳河 乔天娇 盛新月 索会超 田亚茹 汪海潮 王晗娱 王 珏 王 珊 王 伟
 王 尧 吴劲锐 吴珂凤 肖文俊 燕增鑫 杨晓雯 袁韶辉 袁钟旭 张一弛 张子怡
 赵 然 赵焱越 周璐瑶 王建斌 高博海 郭鑫亮 何 斌 马智瀚 宋月馨 王志华
 闫子欣 杨金川 杨强强 张 磊 陈天琪 程文杰 冯 懿 韩佳乐 韩文清 呼 唤
 黄世双 霍英菲 刘欣杭 刘召超 娄甜甜 陆 楠 马培培 平 易 申雨祥 唐傲然
 王国凡 徐 琳 杨 迪 杨佳慧 杨天悦 于思佳 翟思湘 张新敏 张雅婷 朱荣杰
 祝双双 陈舒仪 王晓瑞 党敏敏 方彦杰 王传娇 赵 辰

博士研究生 (39 人)

方 翰 张星昊 郭佳琪 包超胜 高 睿 杨天怡 李 察 赵嘉涵 贾继真 刘润泽
 苏志鹏 闵卫星 叶泽君 江 永 官俊杰 李晨宁 刘 骞 李 卓 王 磊 张志远
 艾 威 何育彧 李长亮 庞晶晶 李松艺 聂洪想 邵天胤 王鸣宇 王 硕 吴道宁
 刘一鸣 鄢峰波 姚圣依 陈乐添 蒋宜成 吴沛琦 米晓茜 王兴坤 张 鸥

生命科学学院

本科生 (57 人、代管 84 人)

——本科生 (57 人)

江启苏 顾可鞠 周 睿 赵祎嘉 郭子叶 董子璇 魏宇飞 杜林轩 赵雨笛 匡晓晨
 杨友恒 苏俊文 周常青 李了了 刘彧骞 赵宇轩 简一凡 周 翼 黄严颀 卿盈婕
 蔡李炫 徐一诺 张鸿波 王若川 石笑阳 苑雨霏 朱昀菲 李晶熠 周润广 金 畅
 杨涵钰 张文川 柴子辰 张载淳 王天齐 陈 馨 雷雨尧 王 恬 李翰文 张郑怡然
 任凌宇 邵 杰 高金灿 高 畅 李欣芮 黄若涵 李可歆 黎 响 罗睿欣 付思蕊
 邓俊哲 李怡然 肖 磊 李仕旭 殷智宸 孙沛菁 张婉清

——代管理科试验班 (物质科学与可持续发展) (84 人)

丁旭鑫 马梓皓 李永彬 展涛涛 杨 洋 王媛媛 黄志宏 蔡 波 董 锐 刘志威
 石青青 胡祖山 张芃然 李喆元 廉凯丹 张科钦 曹博雅 秦梓烜 徐世钰 吴宇杭

黄泓铭 王思然 周长赫 张瀚铎 杨旭 梁小荷 张嘉怡 高云婷 李墨同 牛亨钰
 金亮 王一帆 陆迅 马博桐 王一卓 杨婉琪 张人元 谷萱月 唐瑞卿 郭昊天
 何晓宇 张毓格 王枫玲 邓乙斌 缪赵洋 符雅舒 吴品萱 董宇航 李泽阳 梁一凡
 刘珂 王亚轩 李晨嘉 金明雪 何士喜 李之雨 王冬平 罗韵 康虹 李宏图
 饶坤 王若愚 莫钰馨 杨彧恒 黄天瑞 吴俊然 王丽莹 孙瑶欣 梁妍 张洪
 李其泽 江甜慧 杨帆 彭智 陆婷婷 刘思奥 胡子沫 张一达 袁欣月 董学兵
 郭思禹 刘紫嫣 胡志园 陈世杰

硕士研究生（189 人）

段倩楠 胡雅琦 康杉杉 李妍 孟雪 王子梦 蔡晋国 蔡先乐 曹家叙 曹露
 曹钰姮 陈楚越 陈翠云 陈锦华 程梦娟 党少霞 狄泽燕 董莎莎 杜昕芮 段保鑫
 樊梦玉 方雨 傅悦 高红英 戈雨桐 郭明玉 郭俞彤 韩丽萍 侯立龙 巩冯琮哲
 侯琳 侯欣锐 胡冰鑫 胡紫藤 黄炎 黄宇鑫 纪雨欣 贾贵瑛 姜锦珊 李芳荷
 李佳 李梁艳 李明哲 梁梦晓 刘博心 刘馨菁 刘星 刘雅涵 刘艺 吕晓诗
 吕月 马明杰 马杨杨 倪雅婧 牛成蒞 牛繁华 庞财易 平霄瑞 沈宇凡 史华玥
 孙玮 田子颖 王春蕾 王皓雪 王泓博 王镜逾 王贤傲 王雪洁 王亚楠 王裕康
 王志美 王子扬 魏晓倩 毋佳凝 谢京京 邢文璐 徐新蕊 闫博伟 杨冰柯 杨佳悦
 杨凯璐 杨瑞娟 袁中阳 张弘 张孟娟 张梦楠 张天笑 张湘 张欣妍 张雨欣
 赵航 赵艳艳 赵雨霏 周飞龙 邹丽娜 陈泳焰 石宇 王楠 黄敏 付婷婷
 官梓晴 梁寒 陆劲羽 唐玉倩 王昊敏 席佳乐 尹嘉琪 张潭 郑思瑜 侯嘉茵
 陈春晓 郭治坤 刘辰 刘宇欣 任芯锐 王莹 郭涵 胡诺诺 吕晨静 钱程
 覃山花 汪耀 魏融融 吴小雪 杨明博 张铭 赵正阳 白宇汐 邓颖 王文俊
 熊威妮 赵梓润 周丹丹 齐申奥 王艳芳 运成荣 王淑婷 赵梦瑶 何雨欣 李文慧
 王吟昊 晏梓 张钰炜 朱莉娥 陈程 陈茉 胡蝶 黄晓凤 李康宁 李卓雅
 栾春澎 徐飞 张岳 朱梦凡 高俊 简靖武 李丹丹 刘启瑞 刘言言 马敬一
 王晗 王晶菁 寻增雨 杨润元 尹东明 张露月 陈春生 房志康 高鸣 官铭瑜
 贾楠 简易 李晔 刘丹彤 马芳源 唐燕歆 王雪迪 吴怡 赵梓晴 周欣然
 李雪飞 卢泓江 王彦蓉 张胜仪 白慧娟 付爽 胡俊威 姜秀艳 周梦圆

博士研究生（107 人）

汤泽辰 王楷斌 余廷濠 袁彬乔 马燕婕 李雪莹 吕雪琪 郭美琪 李倩 丁宇
 汤乾 李势雄 林逸桓 徐艳芹 叶潇寒 郭茹 李昊洋 彭秀平 高珊 马梦圆

冯璐 杜平 刘浩杨 韩岗华 吴坤钟 高雅琪 王洁 郜彦鑫 李文进 宋子丹
 王露露 于海燕 李伟平 路悦 张萌 王嵩迪 杨壮壮 张睿心 殷蒙爱 左翔
 钱梦园 李珺 胡雨函 钟远智 万金鹏 刘壮 汲广博 张颖 刘胤博 焦迪
 王洪林 缪颖琪 齐天翊 宋广州 张源 姜霖 朱航麒 郭定一 石壮壮 吕天华
 赵雪晴 胡楚霄 康津源 贾怡丹 刘彤瑶 龚雪韬 冯杰 孙晓萌 王涤非 董丹
 胡明崢 赵思扬 李亚男 陈吉玉 陈知非 胡子曰 金开让 郝倩怡 靳月月 姚茂林
 赵震昊 杨泽云 姜珊 姜凌宇 许泉睿 张垚垚 张姣姣 孟媛媛 陈阳 任东峰
 刘雨桐 张桐蔚 高进 李双玲 向展 石丽君 汪俞焱 闫立忠 张栩 王倩
 王晓雨 徐兴文 吴亚男 刘晴 吴华香 闫文渊 汤鸿波

环境科学与工程学院

本科生（11 人、代管 76 人）

——本科生（11 人）

代祎炜 贾景顺 张佳音 王雲凤 贺照芬 李露 杨钧茹 赵金慧 GAN SOON JIA
 AKTAILAKOV NURISLAM VERSHININ EGOR

——代管理科试验班（物质科学与可持续发展）（76 人）

张静哲 韩殿阳 张晴 曾宪赞 连佳玮 徐全磊 陈杏 罗迪 王宇权 兰艺林
 张致豪 邓安金 贾镇旭 王曼 李思远 黄家劲 潘紫橙 闫品希 张派晨 王宇鹏
 施若雨 齐富文 赵玥媛 姚知言 张林怡 孟舒源 郭馨蔓 李渊科 张孚铭 吴佳宣
 王家政 王欣迪 胡子童 郑炫彤 张宸赫 祖育尧 王子翰 黄科乔 王世洋 祖欣雨
 邓思淇 刘冠艺 张俊林 张崇堃 王明晗 刘艺鸣 李苗苗 罗莹 郭蕊 刘烨辰
 王玮璇 官正基 宋文瑞 刘波 黄卓强 吴俊豪 张宁 肖佳浩 李想 徐可
 刘欣颖 赵擎宇 田晓灿 谢呈铭 黄子杰 吴玉婷 杜国强 杨立 胡锦阳 唐恪涵
 陈洪帅 付晨钟 王榕菲 黄晓毅 王梓瑜 查子瑄

硕士研究生（192 人）

巴俊贺 崔蓉馨 崔雅琪 杜雅欣 范英旭 高俊杰 高绍敏 谷传禹 郭智 黄家乐
 黄婷婷 黄修林 霍金芬 金国敏 黎业胤 李高成 李嘉城 李洁 李晴 李欣亚
 李源 李云 梁子璐 刘林炜 刘璇 卢玥澍 卢智超 路思嘉 马开源 闵宇玉
 潘晗霖 乔乐乐 邱新源 施丽卿 侍宸仪 苏小珂 汪成成 王冰冰 王景芳 王瑞琪
 吴嘉诚 吴晓文 向鹏 肖月涵 谢彤 许旭东 闫正浩 杨高华 杨贺 杨明辉

杨夏微 杨炫 尹佳伟 由卉妍 于淼 詹紫薇 张翰 张金秋 张岩姿 张宇生
 章博函 章怡 赵向旭 赵宇飞 郑方圆 周舟 朱志坤 左津瑜 左名江 陈芸
 高雨飞 王畅 王芳 张瀚月 曾敏翔 陈师捷 戴嘉琦 郭美琪 李春吉 李祉宛昕
 刘缙政 刘正龙 孟诺 施雅玟 史怡璇 王安宁 张滢 张雨欣 郑雅文 陈畅
 董晓宇 冯艺萌 侯丽京 李月玥 刘露 刘文雅 刘亚琦 王晓燕 王紫璇 吴晗
 杨心茹 余冰清 张荃予 张梦柯 赵旭 陈冠霖 高俊霞 郭奥 黄俊波 蒋娜娜
 雷保梁 梁惠祺 舒睿 武栅杏 徐子康 张腾飞 张羽星 张雨菲 崔颖 房宋君
 高程 蒋恩莉 李方舟 李雨泽 刘佳欢 刘竞阳 唐嘉豪 王亚茹 姚可欣 袁语欣
 张谋 张思佳 张雪怡 章宇晴 杨钰峰 古一鸣 郭雨涵 张遂 宋京阳 辛姝琪
 冯成亮 胡倩 张倩倩 安昕 曹煦欣 陈赐佳 陈琪 崔婧一 崔羽浓 杜小歌
 杜雨欣 葛展鹏 顾晶雯 芮颂 郭子矜 何然 蓝至清 李梦曦 李书娴 李宙芷
 刘鉴仪 刘梦宁 刘姝童 刘志浩 卢婧荣 路开铄 吕航 任婧 宋词 孙欣怡
 唐子晴 田晖 王宇龙 王梓茜 肖玉芳 徐梦瑶 闫于飞 颜钊朔 于潞 张嘉乐
 郑泽桐 卞涵飞 董颖春 于雪 张碧丹 石子琳 唐学 唐永琪 张菁桢

ALI AMMAR HASSAN MUHAMMAD WAJIB UL AHMAD AMMAR

博士研究生 (74 人)

展海银 郑彤 宋立来 叶鹏辉 曹曦葳 李佳焯 房德职 曹振华 宋鹏飞 姜智文
 刘可欣 齐福园 郭家明 郑志杰 王迪 韩沂琰 朱雪梅 王文翰 张锺 刘可望
 岳帅 傅春红 孙江丽 张秀武 廖宇 唐明秀 郑富馨 崇诗佳 王广正 陈思含
 张雅惠 杨崔艺 宋克晓 万旭昊 冯馨瑶 顾瑶 贾玉莹 李润桐 刘浩 赵越星
 何芳儒 汤瑶 余冠杰 苗曼红 林婉莹 史轩 张文君 唐艺玮 王振宇 卫昱婷
 张绍晗 李若其 李逍逍 杨金涛 邓赞 郭亚鑫 方清萱 张晨阳 王浩琪 王艳阳
 王辉 桂冰鑫 吕扬 袁梦 乔碧汀 石玉盟 魏一钊 李龙沁 罗小绒 邱少君
 黄从迅 王亚昕 赵芳 ZEB AURANG

医学院

本科生 (195 人)

刘昌奇 王伊蕊 史梓男 任思颖 杨明来 杨晨菲 陈东伟 李若琰 郭帅森 樊家昊
 周少鹏 骆浩 简佳欣 陈益婷 田芷睿 王梓桐 易可心 曾柏戎 朱烨婷 张玮予让
 田秋实 晏尧钰 刘斌 普愿颖 俸善宇 黄嘉琳 周睿 葛蕊瑞 黄钊 余林旺

罗苏萍	朱飞扬	郭怡菲	安惠琳	杜文君	张思绮	戴元鼎	李昊东	樊浩翔	王艺璇
林沁晓	戴芯莹	郭珊珊	王苏敦	英豪	陈果	韦圣斌	蒙妃妃	陈海建	李越
苏克芳	金楷奇	魏婉鑫	周佳何	李政豫	边泳宇	陈柯玮	谢婧然	应藤川	梁婧洋
李芃芃	关雅琪	谷孝贤	齐骏	曹宇宸	辛甜	刘嘉怡	邵子斌	肖瑞航	蒋坤怡
穆博雅	刘浩正	运贞智	吴克学	陈竟宇	谢周一	刘鑫楷	唐梓欣	赵若琪	付孟菲
刘璇	王宗允	田晓晗	苗雅文	李雨彤	李睿熙	张潇楠	韦承钰	路泰然	黄优
周雪雪	叶志伟	陈灏	刘小越	柯沁蕊	刘思成	时尚	辛思录	赵婧茹	何子阳
张雅楠	郑皓骏	李异琛	冯令辉	郭昱	赵子泽	李子树	蒋慕璇	陈旭	舒美玲
孙宜宣	李衡	陈熙	陆俊羽	张跃飞	杨宇恬	王子	程心雨	谷晨	杨罗鑫怡
邓络杰	黎嘉	孙慈	杨蕊语	魏双武	王培谕	张恩祈	曹嵘	王嘉嘉	邢佳钰
陈怡宁	徐子航	李嘉豪	杜欣燃	刘艺蕾	张聪	孙竟航	银周傲	冯剑桥	陈雨歆
冉佳鑫	王心悦	谢锦	何诗楚	杨翕如	徐梦楠	王泓苏	武晓龙	李瑾絮	朱文昭
轩子煜	陈梦	李奕航	张黔兰	王溯	范紫晴	张可婷	张洪瑜	施润双	付希晨
马丁仙	李皓月	张宇堂	王思婕	王欣蕊	鄂兴瀚	张炳怡	和林森	李润佳	喻馨瑶
王颖石	邓思琪	张琪煜	简千昊	向思谕	王玥晗	林炜洁	苏琦	王钰坤	张子一
张越涵	闫妍	张楚煊	郭蕾蕾	李果	张雨乐	郭志鑫	方敏	徐姝婷	张林泓
蔡铭宇	任婕妤	胡峻玮	董玉芳	MUNOZ GUTIERREZ KEYLOR ANDRES					

硕士研究生（205 人）

程文悦	王宇飞	于泽铭	赵雯轩	苏燕燕	于佑任	常昱	陈正邦	董建国	刘海薇
刘伟业	潘梦雨	彭泽研	王博	王静	王睿华	王晓雪	王艳晶	王洋	王逸凡
张诗语	张潇文	靳宇雯	李元昊	张艳杰	吴皓玥	王世瑞	王雨涵	杨黎玮	郑振莹
李瑶琪	徐露露	张昌嵩	王紫鹤	刘畅	刘大程	肖含瑜	米尔什米力·麦麦提阿伍拉		
刘师来	邓聪	李嘉辉	邱子倩	王一凡	于游	张玉玘	王培琳	郭淼	张娇
张义宝	陈迎香	郭建敏	郭晓瑄	李成	孟浩甜	欧振艺	王瑞杰	翟亚捷	张乐丹
卞佳乐	陈爽	葛冬雪	耿梓惠	兰丽花	李婉婷	林文珺	马玉涵	苗玉昊	裘雨昕
王珺瑶	王瑞雪	王书缘	王溯	魏思萌	辛宇	姚轲鑫	张金悦	张雨	张海怡
周晓晴	高男	刘睿	刘钰莎	马嘉翊	朱辰林	代圣政	李雪青	刘林岩	张陈思佳
刘子然	聂振国	王华卿	张思琪	赵凯龙	赵炜林	赵欣竹	朱浩强	安浩铭	白玛卓央
曹犇	常非凡	陈嘉杰	陈俊宇	陈南天	单智远	旦珍	丁俊文	高帆	高天泽
关聪聪	郭浩宇	何瑞超	胡文涛	黄子杰	吉雨金	蓝金鑫	刘昊明	刘浩	刘轩汇

罗 锦 马逸飞 冉子坤 任 红 申 宏 沈寒川 王少凡 王烁宇 谢鸿斌 谢思远
 谢昱娇 徐子恒 许奥浠 闫 石 杨永康 叶洲杰 易佳锋 袁文剑 袁 震 张恩犁
 赵冰鹤 郑宏烨 周星宇 邹昊逾 陈 珂 胡甲琳 马兰花 莫桂萍 孙璐娜 殷 欣
 邓 洁 高 敏 刘怡然 潘晓琳 徐自娇 杨 敏 张冬燕 周晓会 陈舒婷 党莘秀
 何倩薇 蒋家缘 李 娜 李双成 李 鑫 刘文璐 刘钰彤 沈 榕 王昱淇 张博洋
 付钰棠 李天英 李 瑶 刘 冲 刘沫樞 杨 璐 赵信子 周昕雨 董静静 高占华
 翟梦婷 张 萌 金舒洋 刘佳仪 杜昕哲 范小萌 冯 倩 马文婷 王雪婷 姚佩佩
 袁冰烁 张 芮 张智景 刘金艳 陈 晓 丁纪旋 杜孟威 李 凡 李欣潮 刘红玲
 齐 兵 曲维澳 于华新 张雪桥 邓 津 冀亚洲 姜 煜

博士研究生（109 人）

刘 越 赵 萍 王文静 方 舒 李艳华 于喜龙 秦佳明 马汝航 赵国舒 耿 昊
 林少冲 吴 迪 姚青青 郭文迪 宋 辉 付力伟 李 浩 黄 逸 范永刚 朱 妮
 韩庆胜 廖 盼 房 辉 李东航 袁漫秋 马亚楠 杨慧恺 杨陈祎 王蓉蓉 李 瑞
 王奕欣 柴梓涵 吴培昕 王 林 周慧鑫 杨 晨 郑欣怡 吴庆珍 但婉悦 王绫欢
 于亚妮 张思锦 陈 彤 胡家轩 张翰墨 黄小玉 汪 澈 董晓倩 何 娟 白炯明
 那伟楠 魏 璠 于振婷 李 昂 李 丹 曹 磊 傅春旭 王丰坤 刘大畅 段金良
 张笑寒 曹森明 崔 昊 胡华宇 曾桂能 张 弛 张 超 孙梦纯 王昱婷 倪克民
 张智斌 马永强 张炜琪 詹壹翔 王天泽 陈 涛 张 旭 米洁兰 袁婷婷 皇甫皓月
 吴红莲 杨天静 曹华政 陈依琳 李 钊 颜鑫霖 单梦圆 魏荣杰 袁丽云 李晓彤
 白玉婷 徐可佳 王娟娟 朱宁宁 师 婕 杨少魁 钱罗蒙 范 然 杨红杰 张家尧
 田梦冉 秦雪婷 杨子仲 宇永军 杨 潇 曹 培 邱鸣寒 王金淼 王晓晨

药学院

本科生（23 人、代管 45 人）

——本科生（23 人）

高雪娇 于佳音 王兴东 吕慧敏 徐晨曦 王子昊 王爱华 伊皓睿 付 非 陈萌晖
 牟俊杰 刘文静 敖 冲 苏亚琦 侯传瑞 王昱江 邱绮云 刘映萱 姚兴丽 曹刘霁月
 郝永微 孙琳华 李首蒙

——代管理科试验班（物质科学与可持续发展）（45 人）

周子靖 贾晶怡 王应勃 王 珂 徐倪颖 杨意林 黄 岩 胡英宝 邓雅馨 赵腾越

许 桁 许 玗 张天一 张美萍 吕昕航 刘昊让 卢冰洁 陈 卓 朱勇丞 刘 哲
 赵泽晟 郑楚秦 李资深 陈观恩 孟繁圆 高子丁 聂 睿 马 麟 凌 志 曹 琦
 陈振洁 丁奕丹 杨涵宇 洪 扬 黄子琰 马海波 闫桃源 金天乐 李泽帆 李 政
 谭红霞 李承洛 冯雅音 秦旭飞 陶泽鑫

硕士研究生（120 人）

蔡家有 曾煜辰 柴竟宇 贾清申 李佳辉 李 菁 李卓骏 漆 玥 孙 斌 汪静文
 王建梁 吴锦涛 徐肖娜 于天旭 张舒新 周 铄 高 轩 韩梦钊 李圣杰 邵文浩
 田晓满 王钰莹 薛浩宇 赵艳俐 周世豪 李迎莹 王雯爽 王 阳 韦何莲 丁昱婷
 郭雅娟 刘亚舒 闫晓红 杨 哲 叶晓曼 张桂敏 赵文丽 祝瀚辰 陈 洋 柯牧妍
 刘春芳 刘 琳 王晨熙 于晨曦 蔡雨恬 陈 佳 崔碧佳 郭宇达 韩子好 刘红婷
 刘云梦 马嘉文 聂 凡 孙 瑶 王梦梦 谢世霖 邢玉杰 徐泽霖 张源元 马 冉
 黄 红 李 箐 柴 丹 程善斌 龚子清 李 冰 刘 静 毛瑞启 王凯文 吴 曦
 夏 勤 肖凯迪 张慧哲 赵雯雯 曹亚慧 陈 璐 陈 峥 高倩钰 谷海岩 郭肖杨
 韩子薇 侯晓辉 胡 恒 江凯莉 姜懿轩 孔梦花 黎先感 李春景 李俊杰 李 婷
 刘 静 刘晓茜 刘星芝 栾国庆 孟令鑫 牛立航 任思目 时 悦 史琳瑄 史珅瑜
 孙玉佳 谈浚杰 王世龙 王天航 王亚欣 王一淇 王宇冉 王 媛 肖 奕 杨得意
 杨 扬 伊 赢 于思琪 袁 倩 张俸源 张荣克 张田甜 丁 康 庞迎悦

ABDULLAH ABDULLAH ISAM ABDULLAH

博士研究生（39 人）

白 杰 赵 明 刘志刚 戴 铮 张 好 毛欣雨 付 羿 左阿龙 于江悦 汪 剑
 吴梦晴 孙焕然 刘博文 戴昕彤 刘欢乐 陈财鸿 冯议仟 覃陆宁 王 蕊 王卓飞
 翟兆毅 马 艳 佟 悦 刘凯昕 刘文慧 林 震 白永平 邓伟龙 白月莘 孙 珂
 王 琨 郜伟伟 薛雷朋 匡 扬 马 岚 张栋柯 朱钰深 王亚铭 柯 佳

电子信息与光学工程学院

本科生（40 人、代管 176 人）

——本科生（40 人）

郭宸熙 孙勇振 魏亮亮 段栋山 刘家怡 郭浩宇 翟俊铭 何子龙 王然煦 周致远
 郭雨阳 张杰煊 王艺丰 张怡帆 张俊魁 张家诚 王 磊 郭 毅 李皓轩 张赫禹
 温 煦 陈昊远 郭致远 付立伟 黎子澍 雷佳璐 甘子健 张笑宇 张海龙 纵 骁

刘 涛 熊昱铭 陈彦希 谭文苓 胡俊杰 刘昌浩 郝晨皓 石子涵 孟繁茂 韩浩洋

——代管工科试验班（176 人）

范书槐 崔交军 邓 璇 吴邦宸 王玉阳 颜 语 罗 瑞 张泽宇 张世稷 田谭振涵
 苏长昊 何 畅 王安澜 姜 宇 李宝言 蔚佳明 赵益欧 杨普超 何开馥 陈雨佳
 陈友友 李卓远 张椿苑 鲍昆泽 姚浩伟 刘路宏 于子航 刘祖硕 穆悦航 章梁煜
 蒋佳豪 潘垠宇 王玺荣 刘子榆 单启峰 左亦东 党舒怡 史书浚 张 铭 郑皓文
 豆一帆 张朔豪 何禹姍 李良图 徐翔宇 张东喆 秦德龙 陈沿睿 石家伊 武英文
 张明昆 王思雨 李思源 王 博 张哲源 于渤金 岳建新 张 铮 李婧怡 欧阳江楠
 张世一 尹均衡 惠文静 黄世睿 严佳伟 张宇翔 魏省辰 董 越 姬艳芬 张涛丹
 贾士艺 徐亚民 张晨舞 田晋宇 王中王 杨文玮 姚力瑗 胡雨欣 李航宇 李大宇
 丁光杨 胡永涛 赵家萌 肖宇明 赵博宁 李 响 李兢喆 刘运承 张恒硕 王志铭
 李焯彤 高玉格 周李阳 刘展宏 刘俊彤 苗佳浩 丁怡铭 姜彦成 徐 辛 肖胜杰
 董圣娇 赵传欣 杨 朔 穆丙朝 黄暄涵 黄思奥 胡佳煜 李俊兴 陈思源 刘菁菁
 王逸轩 王连奕 李晨阳 李东雨 陈 耀 王 彬 柴政希 李曦涵 朱宇辰 沈 月
 杨信园 于子谔 罗浩然 魏泽钜 彭承斌 李赵璐 黄 权 易文嘉 鄢佳宇 邓 伟
 胡进喆 余 睿 郑 恒 肖文翰 苟天成 邓子于 滕 讯 张 高 方棕堙 刘玉菡
 颜 昫 王天泽 白如琰 沈 超 景晓峰 包乐山 齐子轩 唐若昱 王岩程 常欣然
 赵景钰 姜卓含 史一阳 张梦柯 楚运哲 吴晓晴 孙承或 孙璟薇 申祖铭 胡壮麟
 张焱凯 高云锋 李博瑞 王宇翼 龙俊奇 赖睿轩 张泽睿 王梦宁 杨至尧 黄阳雨欣
 王承铃 周思龙 洪 涛 刘芳宜 谢钰珩 谢依婷

硕士研究生（154 人）

程洪恩 单一洋 邓新伟 杜培然 韩宝玉 胡家赫 黄山松 李 贇 廖 楠 刘川于
 孙铭欣 许梅芹 姚 蕊 张馨文 赵浩钧 高国柱 胡志豪 刘 希 马永波 任艺晨
 史嘉雯 宋洋帆 王友朋 温九达 张浩波 张嘉为 张 翼 鲍治家 高 媛 江 茜
 梁柄权 梁龙城 路天源 潘 浩 任清璇 宋丫丫 孙 畅 唐 帅 王方凯 王睿骁
 王雨欣 杨骊元 袁赫泽 张锦呈 张 俊 赵 露 赵宇轩 赵忠祥 朱青山 崔志浩
 胡雨濛 孔德鹏 刘沛轩 刘清源 史雅妮 孙 彬 孙书昂 王晶晶 张明浩 张彭晨
 刘振峰 马超群 张海成 程 伟 顾英北 韩雨田 李秋桐 孟 赫 裴小庆 时羽辰
 王久洋 谢晟芄 张 帅 张 星 赵建伟 周 开 吴笛扬 杨泓玉 张心怡 艾斯文
 安津石 安 宇 陈津江 崔天生 董昊晟 高腾腾 郭俊锋 韩昊林 李 帆 李 嵘

李 尤 刘国伟 毛泽飞 齐子源 石志峰 孙 梦 孙婉淇 王东宇 王嘉辉 王雪盈
 吴金龙 吴俊昊 吴宇辰 张宸睿 任海洋 宋子琦 相雅婷 黄 政 霍煜彬 鲁远东
 毛治雄 向奔驰 辛本浩 杨冰锈 张昱晟 丁起帆 贺宇萱 贾任飞 李心仪 刘东雨
 孙世杰 王浩宇 王佳辰 王世海 徐巧巧 张开翼 陈柏瑜 单小丽 李泽丰 刘佳荣
 马欣茹 隋新骐 唐丽萍 唐若梅 王文钰 王一茗 王 宇 张大林 张馨月 章亿康
 程 浩 李济源 孙雯婕 徐鸿焕 薛宇琼 李保洁 李美锟 欧子葳 艾达娜·塞尔哈利
 武 悦 杨 东 赵梦晨 朱潇潇 MIA NASIM

博士研究生 (71 人)

方歆倩 武琳晓 魏世蕾 闫伟涛 温 蕊 王万英 李振旭 杨世茹 王思睿 周卫锋
 冯景彬 蒋佳润 朱 旭 杨尚争 李超凡 孙文达 訾星宇 刘甲奇 李 玥 张 嵩
 谢紫玉 刘善晶 王语盈 董家斌 徐 菡 刘 莹 王沛墨 李迎晨 徐玉增 孙李泽童
 李 媛 沈 博 张铭珊 李博瀚 胡奇宏 刘 钊 甘家安 马 良 周治文 张毓哲
 李少佳 高庆华 司 伟 张恩予 陆泽辉 薛继玲 薛嘉云 张洁仪 刘海毅 郝赞东
 谷乐天 冯纪鑫 宁 钰 邓如平 王 芊 张 帅 王天伟 张喜林 阿迪拉·阿地江
 包立业 陈 晨 许锦超 马静怡 闫 禹 徐志鹏 张泽敏 赵俊峰 何 晗 罗 媛
 刘 振 周祥青

计算机学院

本科生 (40 人、代管 179 人)

——本科生 (40 人)

夏雨锳 王 浩 李时霖 毕雪飞 贾雨恒 王宇飞 张泽仁 刘家骥 刘冰欣 黄明洲
 高艺轩 陆 遥 程薪瑜 殷昱涵 高连儒 张 烨 张与非 林子清 朱彦澎 刘羽浩
 刘瑞可 胡凌晨 鲁恒泽 董 珺 晏家钰 刘沛鑫 喻 心 文昱韦 张逸非 马海东
 郭俊玮 李梓瑞 马浩祎 卢艺晗 孔德嵘 郭军凯 杨 涵 蔡沅宏 张祯颀 申宗尚

——代管工科试验班 (179 人)

周明皇 张丽媛 赵一凡 李兴达 吴 品 贾象栋 孟维祎 刘丰胜 廖 望 陈 鹏
 李蕤竹 陈瀚宇 李天翊 张鑫弼 范宇博 马靖涵 阿斯雅 张 然 韩子轩 刘陈思含
 陆远志 苗 林 沈宇航 黄飞越 黄贝杰 赵 熙 吴 刚 王梓丞 盛子源 陈思宝
 杨书一 陆皓喆 余利镪 刘蓓蓓 周宝亮 陈 曦 孙腾耀 王梓骁 黄 翀 杜泽源
 王 峥 刘 铮 王昱栋 申 展 郭笑语 孙浩博 梁骞予 徐紫晨 刘浩辰 毛玉林

冯佳明 杨宗洛 孙振凯 李 猛 张 越 马浩博 张艺馨 孟庆蕊 杨逸轩 尹东硕
 赵元鸣 史玉麟 王迎赢 蔡馨瑶 张 玥 黄子易 贾佳钰 王竞苒 董天仁 叶杰康
 李佳璐 胡文馨 邝伟华 李岱岳 张士杰 李嘉桐 檀佳敏 闫恒瑞 闫耀方 姚子彧
 王兴宇 吴兴宇 周思洁 李军杰 林俞芊 张子莹 周梦佳 陈昱宇 乔 昊 黄靖娴
 杨宇健 梁锦洲 杨超然 冯天正 杨凯扉 姜日玟 赵思洋 张 喆 王俊杰 姚雨彤
 钱 程 李泓睿 张家璇 孙启森 程立兴 孟启轩 刘瀚阳 闫述捷 庞雯清 姚明辰
 雷永恒 叶继鹏 彭奕豪 陈雨晨 文雅竹 黄姗姗 贺春午 李欣龙 罗尉铭 刘志豪
 谢晓冬 朱旭日 罗 蕊 任雪岩 李 陈 温 馨 贾程皓 黄 旭 王海鹏 汪震宇
 张泽宇 朱文娟 于家齐 李俊男 王明铄 林方禧 谢其桐 谢文杰 胡博浩 柯友彬
 王雅琪 黄煜斐 辛 杰 肖俊锋 刘 存 柯秋成 毕 晨 张鹏举 蔡逸雪 张昊成
 高琦珊 吴昱欣 安怡然 高荣晨 朱佳怡 田博仁 石彬辰 徐俊智 翟乐炜 袁逸航
 谢 迅 闫永昭 张禹豪 王子源 李子恒 张政泽 李丁新 李娅琦 刘忠旺 李欣可
 郭嘉轩 翟玉坤 廖远菁 唐萃希 宋宣昊 陈玉莹 张嘉禾 苏胤华 罗 劲

硕士研究生（64 人）

何书睿 黄林澜 魏欣桦 徐 亮 英 锐 赵尹健 郑营锋 陈铎晟 陈千喜 邓嘉仪
 段正鹏 郭星月 姜欣妮 蒋坤恒 金滕渊 李明磊 李文硕 李新宇 李鑫豪 刘 巧
 刘晟昕 刘晓艺 聂昌李 彭汪祺 秦 朗 舒俊锋 吴俊谋 于 洋 张 琳 张心怡
 章 门 周 如 刘 航 原世杰 陈宇铭 董佳霖 凡文博 费 迪 洪淑弘 李 航
 李宇凡 林 雪 刘旭萌 刘 阳 刘子厚 罗煜昊 阮志涵 王昊龙 王雪琛 文静静
 武睿祺 夏无忧 向文婷 严 晗 杨科迪 杨天诺 杨雨奇 翟江天 赵攀诚 郑羽辰
 周家名 周新星 周宇鹏 王智弘

博士研究生（51 人）

张旭迎 赫鑫宇 周培钊 张玉晴 张孝宇 闫朝阳 王潇霏 张甜雨 易 标 孙晓雪
 张子博 魏同心 李森茂 孙 辉 周世豪 杨昕宇 赵鹏海 付彦铎 李雨晨 宋 蜜
 廉亚红 曲宇勋 邵 昊 张 勇 周华光 涂震飏 肖嘉文 王家宝 代素蓉 邓 倩
 简兆龙 王志煜 句一粟 张宝磊 王锐璇 靳 鑫 王理治 李冠岳 周 浩 刘 鑫
 丁文践 戚晓睿 王湘懿 隋旭辉 李 政 张金宏 公倩昀 朱子悦 王 卉 贺佳贝
 武少强

网络空间安全学院

本科生（30 人）

郝海天 王崇宇 安楠 胡展源 冯子函 徐伟硕 延嵩 李颖贤 李珂 崔扬
张瑜 苏龙宇 侯博文 范盛君 赵淮佳 魏子钦 郝志成 刘星宇 李天蔚 付忠缘
苟辉铭 程奥博 李昕杨 杨晨曦 姜鑫 房书睿 苏浩天 刘阳 王心怡 刘昌浩

硕士研究生（31 人）

李时 宋雨欣 蔡宇翔 曹阳 陈力 董慧娟 黄炎森 李世阳 林发鑫 凌锋
刘兰清 吕建瑶 王阳 杨浩然 杨涛 张振宇 周旻萱 段小毅 罗杨宇 孟铮
王乾潞 曾玉冰 陈聘之 陈宇辰 段逸赫 刘冉阳 刘哲伟 卢翔 施君鉴 张思雨
张向宇

人工智能学院

本科生（45 人、代管 122 人）

——本科生（45 人）

周舟 王颢然 汪星宇 孙健峰 赵怡宁 程立航 刘谨诚 解未瀚 李环宇 刘天跃
邵一航 刚子棉 武霖 李帅捷 郭彪 王若凡 尹心雨 严海洋 雷鸣远 张恒嘉
孙乃川 赵瀚兴 秦栋 郑欣然 孙雪儿 闫纪杰 傅雨馨 王硕 许翰儒 杨超
朱玉川 汤纪洋 王传强 纪超群 宋达铠 张景晨 刘子豪 李懋 孙晓健 王子硕
顾沐潭 温尚昆 贺治达 张润翊 阳东升

——代管工科试验班（122 人）

张荣森 于明达 李继伟 孙家乐 蒋兴波 杨绅 苟语萱 常永周 尚凯 屈华晨
宝红君 包婧 李文娟 刘阳 贺彦翔 李柏成 陈鹏 唐显达 王嘉一 孙嘉泽
苑译元 王璟琦 张可涵 赵靖涛 康靖沛 耿英轩 贾京蕊 白雨鑫 孙致勉 张梓恒
郑舜文 周末 贺佳音 米建伯 张涛 王金瑞 张涵亿 李泽岩 庞艾语 元绍昶
高龙棣 赵士博 魏英琪 克梦宇 罗驰铭 杜灿立 杨峥凡 邓宇杰 郭力豪 杨雨琛
邢清画 何梦亭 弓佳怡 王昱 柳培钧 路纪行 潘艺灵 杜颜均 张根生 薛宇翔
李承晋 殷腾骄 卢厚任 梁雅雯 单明翊 于昊华 郑玉杰 张怡赞 冯言旭 周怡坤
钟坤原 李子康 薛雨 陈星烨 文健任 李仕阳 彭柏晨 易雨萌 阳珂怡 王云扬
田杰 刘博伟 严浩文 李佳怡 曹瑜 陈少杰 周宇轩 胡子龙 邹玉潮 符秀婷
邢宸熙 王学权 杨琪雯 宋常秀 胡家玮 杨胜麟 汪洋 黄俐婧 向宇涵 景常杰

陈沛瑾 王 聪 薛世彤 高鸿浩 辛永胜 陈育全 陈波翰 任香凝 王春阳 王佳伟
姜雲樺 梁家硕 毕涵超 徐嘉浩 何凯伦 聂博文 杨清超 刘浩刚 王琛锷 陈忆铭
李雨桐 林逸典

硕士研究生（117 人）

丁云浩 董佳旺 杜祥润 郭林林 胡钧飞 金 赢 刘冰冰 刘 冲 刘鸣洋 刘育铭
马寅铨 马知遥 申晨宇 沈 言 孙健文 王伯冉 王 磊 王凌波 王一帆 王梓伊
文子康 许世钰 杨云芳 郁 文 袁 杰 周紫琪 朱日芃 朱哲锦 黄光远 齐萌萌
盛峰伟 施博涵 孙昊晟 孙中岩 王瑞鹏 张帅康 张婷玉 蔡 昱 陈轲言 褚昭彤
崔朝宇 冯玉昕 付 颖 侯光耀 李世龙 李子桢 梁恩磊 刘 淦 刘建鹏 刘雨竹
任嘉伟 任瑞琦 孙建松 孙偲洋 陶飞龙 王 粲 王晨飞 王雪兵 严泽昊 于明洋
张天瑞 张 崢 何 程 金 钰 李琦钰 刘佳霖 刘泽治 苗志强 沈纪辰 王皓正
阴 环 张晋源 李思危 刘 阳 宿元昊 邓 甲 丁建全 范迦得 冯乐晨 冯 宇
胡锦涛 李浩然 梁鹏宇 裴腾飞 滕 艾 魏馨忆 张燕蒙 赵祎明 吴 鹏 白雪凝
董伊梦 高锦江 高 猛 姜昕丽 罗仕津 吴 桐 徐晓杰 白一凡 鲍思旭 曹仲之
邓皓月 李恩熠 李如意 李泽源 刘忠岩 卢颢天 路敬文 钱 通 汝志豪 宋一诺
王臆淞 王右卫 赵泓辰 简宇豪 葛 涵 康琦童 许思昂

博士研究生（58 人）

靳小琴 袁鹤翔 曹 恒 郭鑫宇 宋莞平 贾茹茹 蔡可欣 王龙昕 光金正 朱志斌
秦华阳 邱泽昊 吴世珍 王新宇 于 海 郑泓浩 武跃辉 李 昂 李梦文 郝李子翼
韩家琪 杨诗博 董千里 吴松阳 张宇杰 李瑞敏 胡 博 王子珩 康传泽 周雨晨
谭 莹 刘志昂 罗晗骞 贾 凡 张 翔 段宇泰 吴海涛 齐秀秀 宗健平 欧阳雯岚
柳逸文 梁 菁 张家琛 吴建华 刘烨坤 胡晋滨 刁淑贞 杨金山 白鑫昊 孙星宇
方秋杨 张 动 于 杭 郝方伟 李 智 熊 隆 余雪玮 任雪冰

软件学院

本科生（30 人、第二学位 52 人、代管 111 人）

——本科生（30 人）

郑洋洋 曾奕航 马 龙 朱 润 冯金涛 杨嘉悦 杨亚轩 刘泽宇 薛晓康 张雨涵
李 群 魏思诚 蒋槟宏 阎志齐 刘昊炎 谢国欢 钟 健 涂峥越 詹汪彧 王 鼎
左一珉 李功臣 王梓烨 李静凡 黄依乔 钟亚伟 张乐尧 李卓京 刘栋彪 李思祈

——软件工程第二学位（52 人）

薛睿 孙和尧 黄渲雯 连成 王天一 王静怡 孙洋洋 唐俊龙 张凯 朱月龙
 梁瀚文 王佳曼 徐泓 胡佳 黄馨莹 盛越 吴雨伦 杨泽 李澳博 李沂
 刘正凯 丁碧函 徐考 杨茹楠 姚雨青 张航 熊宇欣 刘璇 占睿 王嘉昊
 高宁泽 龙瑞彤 赵晶晶 杜婧怡 韩新远 苏逸洲 易宇翔 刘季伟 夏蓉 冯玉瑶
 付文雅 徐天爱 刘思奇 邵科影 任银娜 李宇涵 王智 谢东霖 顾祖珺 许虹
 付漪鑫 伍绍冬

——代管工科试验班（111 人）

孔江涛 王璞 王一宣 余文祥 袁俊辉 高慧 王婷睿 张嘉羿 窦楷然 李嘉哲
 顾惠源 蒋雨墨 傅一博 周子渝 吴易桐 李欣峻 张焯 蒋丰毅 齐一帆 赵梓丞
 杨子誉 王泉荃 罗凌珂 季文俊 卢星宇 方沐华 连校辉 李盛熙 邵天禹 赵晗庭
 赵鹏宇 宋新宇 孙凡皓 韩宜洲 刘奕含 徐梓墨 盛浩 马有朝 王可薇 原敬闰
 史广超 王紫滢 刘笑宇 卞智轩 魏金蕊 朱梓诚 刘烁飞 秦泽斌 董瑞昕 赵若轩
 张箫鹏 王佳楠 文思茗 蔡宇喆 王深云 唐苇苇 杨宇轩 徐海濛 谭凯泽 朱松林
 刘欣然 邵振溟 郭仕奇 隋和洋 王奕然 岳一名 刘浩泽 匡俊霖 吕健 刘岩松
 才子桓 翟羽彤 赵婉彤 王舒瑀 龙剑 杨丁 李知奇 朱馨瑞 韩煦光 胡可玉
 樊子强 蔡鸿 王振鹏 徐劲 洪宇 袁梦琦 王禹衡 李雅帆 蔡佳良 龙睿杰
 欧正文 蔡宗濡 姚泓宇 刘泽舟 蒋柳东 王婧怡 卢彬 高源 宋佳慕 涂佳欢语
 白佳瑞 张婧怡 李梦婷 纪程钰 刘星锴 陈宏伟 赵曼冰 谢可洁 马浩轩 朱佳慧
 黄泽舜

硕士研究生（142 人）

曹亮 冯宇康 王晨 王嘉豪 闫勇旭 艾德润 陈伟霖 龚熙 郝可欣 何晶晶
 姬宇何 李扬 马诗雨 申峻宇 宛亦然 王文鹏 王文涛 王宇龙 许美佳 杨泽来
 于海龙 岳夏微 张震 邹洁丽 崔荣慧 董星宇 郭佳乐 郭杨 胡学成 贾嘉玮
 李英可 李志奇 刘方圆 刘敏 刘宇宇 马睿 孟程昊 田旭浦 王琪 王晓峰
 王志琳 项溢馨 玄宇航 杨子怡 杨祖珂 张倬玮 张子博 赵玉华 祝鹏天 陈爽
 顾家畅 刘雨缙 马骏驰 秦寅畅 夏思博 熊潇 张家豪 张子华 杜侯翰 郭子琪
 黄磊 钱振宇 苏宇 王昕璐 王悦淇 吴迪 姚威 张铁巍 赵清学 郑汀华

ROYESH MUHAMMAD HUSSAIN YOUSUFI SAKINA WONDIM ZEKARIAS TESFAYE
 TIHITINA MIRIYE TADESSE DEMEWAZ YONAS SAID SAIF MOHAMMED AL SAIDI

ANBESSEA NARDOS GEBRU KASIM MASHALLAH ABAY WONDWESON DESTA
ABIDE AYELE ANITO KASSA NEBIYU TEFERI ATINAFU ZUFAN YALEMZEUDE
GEBREMEDHIN BERHANE GEBREKIRSTOS GEBRETSADIK ROBIAM SOLOMON
ALEMU ERMIA AYELE LEMA FIKIRTE HAILU YIMAMU KIRUBEL WONDAFEREW
MEKUANINT SISSAY ALEMU AWOKE WALBELAY AMOGNE NEGA SAMUEL DARGIE
DEKEMO SOFONIYAS SISAY ASER ITAKALA KASAI NAKASOLE RUZUBA LAURIANE
NJIE ISATOU K LEON MUANZA BOLENGA GARANCE MULENDA KISAVI DANIEL
FARAH MOUSSE BARREH EMMANUEL G DOLOKELEN INNOCENT IRANKUNDA
KARIMI JOY ADEDARA OLUMAYOWA OLUKOLADE POTHIAH RIKESH PRAMENDRA
NTEZIRIZAZA MAURICE MAINATO CELSO FRANCISCO RUHAPO MBAZUVARA
ADAMU MOHAMMED ABDULRAHMAN SALIH ARAS MUHAMMAD UWAI AHMAD
ILYASU NAZIR MUHAMMAD ALIYU BASHAR BUHARI SESAY MOMODU SAIO
TATARU SALIHU ABDULKADIR OBAFEMI OLUWASEUN ADEWALE BAH KADIJATU
FANDA ABBA ADAMU NGEVAO TAMBA THOMPSON TOMMY BAH AMADU WURIE
OYELEKE SAMUEL OLUWAFEMI JOSEPH PETER MTINANGI YAHYA SULEIMAN ALI
MOHAMMED AHMED ALMAHI AHMED HAWZHEEN MOHAMMED ALI BAQAL
PAULAS NDALAHWA GEORGE TUMWEKWASE AMIIM NIYIBIGIRA BENJAMIN
OTHMAN SALEH SALUM ALI SOUD SEIF SAID NASSOR RADJABOV SUKHROB
AKRAMKHUJAEV AKBARKHUJA MERHJ HUZAIFA MAJD TASNAIM HOSEN
HAWRAASAADSHAKIR MOHAMMED SUAD ALI ALI AL GBURI AMMAR KHALID
MRAIZA HAIDER HUSAM ABDALWAHID MASHKHAL BRWA HAMADAMEEN FAIQ
AHMAD NGIN HASSAN SAMRAND MAHMOOD

博士研究生（12 人）

石昌青 钟震宇 樊成帅 何宁昕 卢 斌 张瀚坤 崔天宇 谭凯中 陶 磊 许 婷
瞿秋慧 张 军

泰达应用物理研究院

硕士研究生（8 人）

贺正清 姜欣怡 李闻川 刘炜晔 潘文锋 王亦涵 张海彤 张一鸣

博士研究生 (3 人)

曹家欣 黄意博 修子恒

泰达生物技术研究院

硕士研究生 (19 人)

龚静波 槐滋萌 黄 彧 康晨博 李子瑜 秦天旭 苏宇晴 王钰杰 薛心珂 张琦悦
赵晓静 朱莹莹 金 晨 李嘉宾 孙雨阳 项彬斌 杨新元 张璐青 阳 霞

博士研究生 (10 人)

葛倩雯 李洋洋 王秋实 马 帅 叶 婷 马国振 王 婧 李晓亚 王 莉 尹亚琳

日本研究院

硕士研究生 (10 人)

李经杰 吕倩慧 冯明子涵 刘锐霄 陈红宇 荆 锐 史 隆 张延曦 周煜龙 冯钜维

博士研究生 (6 人)

张嘉钰 王 宁 常 宇 李嘉明 姚睿麟 纪雅琦

经济与社会发展研究院

硕士研究生 (57 人)

曹刘阳 崔礼悦 郭 明 郭思远 黄婷文 姜碧泓 兰宇杰 李妮恒 刘帅康 刘媛媛
马思源 马宜哲 任素瑶 佟延武 王京华 熊小溪 许晓帆 姚文倩 张鸿林 张嵩岩
陈叶萍 姜 璇 刘 涛 罗 渠 吕俊青 缪妍婧 沈琪霖 孙慧琪 王淑雅 吴学凯
杨屹夫 陈嘉辉 孙建华 殷秀婷 黄梓昕 霍 娜 盛 楠 田纪元 王浩然 吴京洪
张心贝 吕清舟 段佳佳 谷一璠 李钰葳 王欣悦 王鑫鑫 谢高乐 颜钶洋 朱泽原
于宁宁 李 暄 刘妍汝 南子悦 滕昱博 张佳逸 王智舒怡

博士研究生 (5 人)

陈 亮 王 琦 张文雪 刘凤致 刘玉红

国家经济战略研究院

硕士研究生 (2 人)

孟明阳 杨 龙